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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΘΑ ΚΗΡΥΞΕΙ
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ

ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ 

ας Πατανδρέου θα παραστεί 
στην συνεστίαση που οργανώ 
νβι η ΚΕΑΔΕΑ την Δευτέρα 20 
του μηνάς στο ξενοδοχείο «Χί 
λτον» και θα κηρύξει την έναρ 
ξη των εκδηλώσεων στην Ελλά 
δα για το έτος Ειρήνης, μέσα 
στα πλαίσια του διεθνούς έτους 
ειρήνης του ΟΗΕ.
Σύμφωνα μ® ανακοίνωση της 

κίνησης για την εθνική ανεξαρ 
τησϊα, την διεθνή ειρήνη και 
τον αφοπλισμό \ατά την συνε- ' 
στίαση θα αναπτυχθεί το πρόγ 
ραμμα των εκδηλώσεων τόσο 
σε πανελλήνια κλίμακα όσο και 
σε σχέση με το παγκόσμιο συ 
νέδρίο για την ειρήνη που θα 
συνέλθει στην Αθήνα.

ΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ 
ΣΥΛΛΟΓΟΙ
ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΝ
ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ

Συνεδριάζει την Τετάρτη 
22 Ιανουάριου στις 6 τοαιπόγευ 
μα στα γραφεία του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηαρκλείου, στην οδό 
Κορωναίου στο Μέγαρο ΕΒΕΗ 
η Διοικητική Επιτροπή της Ο­
μοσπονδίας Εμποιρκών Συλλό 
γο>ν Κρήτης.

Θα συζητηθεί το φορολογικό 
νομοσχέδιο, και 'θα παρθεί από­
φαση για τον τρόπο και τον -ό 
πο υπογραφής του καταστατι­
κού της ομοσπονδίας.

’Επικεφαλής τριμελούς κλιμακίου τής Κ.Ε.

ΣΙΝίΗ 0 κ· ΙΙΟΜΙΜΟΟΙΑΚ ΣΤΟ ΜΜΙί 
mio ιι mn. iiMivminii ιοί ιηςοκ

Θέμα: Οί αποφάσεις τής Κ.Ε. — Πορεία ατό λαό
Στις 1,30' μ.μ. σήμερα, έρχε­

ται στο Ηράκλειο, το μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. και υπουργός Προεδρίας, 
κ. Ακης Τσοχατζόπουλος, προ- 
κειμένου να προεδρεύσει της Νο­
μαρχιακής Σύσκεψης που θα γίνει 
αύριο, στις 10 π.μ. στο κέντρο 
«Ντελίνα».

Σήμερα το απόγευμα ο κ. Τσο 
χατζόπουλος θα επισκεφτεί το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης και το βρά 
δυ θα παραυρεθεί και θα χαιρε­
τίσει στη συνεστίαση που οργα 
νώνει η Νομαρχιακή Επιτροπή 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΗΣ 18ης ΣΥΝΟΔΟΥ
ΤΗΣ Κ.Ε., ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΗΝ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

Στη Νομαρχιακή Συνδιάσκεψη 
που αρχίζει αύριο το πρωί στις 
10 π.μ. στο κέντρο «Ντελίνα», 
παίρνουν μέρος τα μέλη των ε­
παρχιακών, τομεακών και Γραφεί 
ων πόλης του ΠΑΣΟΚ καθώς και 
τα μέλη των συντονιστικών Επι­
τροπών όλων των τοπικών και 
Κλαδικών Οργανώσεων της πό­
λης και της υπαίθρου του Νομού 
Ηρακλείου.

Κύριο βάρος των εργασιών της 
συνδιάσκεψης θα δοθεί στην α­
νάλυση των αποφάσεων της 18ης 
Συνόδου της Κεντρικής Επιτρο­
πής του Κινήματος και ιδιαίτερα:

• Στην πορεία ανάπτυξης και 
λειτουργίας των οργάνων του Κι 
νήματος.

Φ Στην πολιτική κατάσταση 
στο χώρο δράσης της κάθε ορ­
γάνωσης σε συνδυασμό με την 
ταυτόχρονη υποβολή προτάσε­
ων.

• Στην πορεία του λαΤκού Κι 
νήματος και ειδικότερα στους 
κλάδους των βιοτεχνών, αγρο­
τών, επαγγελματιών και νεολαίας. 
Την Κεντρική εισήγηση στη Συν 
διάσκεψη θα κάνει από μέρους 
της κεντρικής καθοδήγησης, ο 
κ. Τσοχατζόπουλος επικεφαλής 
του τριμελούς κλιμακίου της Κεν 
τρικής Επιτροπής.

ΠΑΝΕΘΝΙΚΗ 
ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΟ

Στο μεταξύ, σύμφωνα με συγ

Ο Υπουργός Προεδρίας 
και μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ 

κ. Άκης Τσοχατζόπουλος.

κλίνουσες πληροφορίες από κομ 
ματικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ στην 
πρόσφατη συνεδρίασή του το Εκ 
τελεστικό Γραφείο του Κινήμα­
τος αποφάσισε την άμεση ενερ 
γοποίηση των Επιτροπών στήρι 
ξης της Αλλαγής για τις Δημοτι 
κές εκλογές και την έναρξη «πα 
νεθνικής σταυροφορίας» όλου 
του πολιτικού δυναμικού του Κι 
νήματος.

Στη διάρκεια της πρόσφατης 
σύσκεψης που είχε το Ε.Γ. με τα 
κλιμάκια της Κεντρ. Επιτροπής 
για την προετοιμασία της πολιτι 
κής - οργανωτικής εξόρμησης που 
πραγματοποιεί το Κίνημα τα δύο 
επόμενα Σαββατοκύριακα, τονί­
στηκε ότι η προσπάθεια για την 
ανασυγκρότηση του Κινήματος

που αποτελεί στόχο άμεσης προ 
τεραιότητας το α' εξάμηνο του 
'86 δεν θα πρέπει να είναι μόνο 
οργανωτική, αλλά και πολιτική, 
και κυρίως δεν θα πρέπει να χα 
ρακτηρίζεται από εσωστρέφεια.

Για τον λόγο αυτό τα μέλη 
των επιτροπών στήριξης θα εν 
ταχθούν στην ενημερωτική εκ­
στρατεία στις πόλεις και τα χω 
ριά με περιεχόμενο το πρόγραμ 
μο ανάπτυξης του Νομού, της ε­
παρχίας της πόλης και του χω 
ριού και τους θεσμούς λα'Γκής 
συμμετοχής και αντιπροσώπευ­
σης.

Στα πλαίσια της πορείας προς 
τον λαό εντάσσεται και η προε­
τοιμασία αναπτυξιακού συνεδρί­
ου κατά Νομό με θέμα:

• Ανάπτυξη - δημοκρατικός 
προγραμματισμός - τοπική Αυτό 
διοίκηση.

• Παρέμβαση στο μαζικό Κίνη 
μα για τη συμμετοχή των μαζι­
κών φορέων στις αναπτυξιακές 
διαδικασίες της κάθε περιοχής.

Στα πλαίσια της προσπάθειας 
να συνδεθεί η ανασυγκρότηση 
της οργάνωσης με την πολιτική 
συγκυρία θα επιδιωχθεί ανοικτός 
δημοκρατικός διάλογος πάνω 
στα υπαρκτά προβλήματα της 
αλλαγής.

Τέλος θα πρέπει να σημειωθεί 
ότι σύμφωνα με απόφαση του 
Ε.Γ. οι εκλογές νέων τοπικών, ε­
παρχιακών και Νομαρχιακών ορ 
γόνων του Κινήματος θα γίνουν 
τον Απρίλιο ενώ τον Μάιο θα εκ 
λεγούν τα νέα περιφερειακά όρ­
γανα που θεσμοθετήθηκαν στην 
τελευταία συνεδρίαση της Κ.Ε.

Γ. Λαγουβάρδος.

Ο κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Σήμερα στις 1,30 μ.μ. έρχεται 

στην πόλη μας, αεροπορικώς, ο 
Πρόεδρος του κόμματος ΦΙΛΕ­
ΛΕΥΘΕΡΩΝ κ. Νικήτας Βενιζέλος

Το βράδυ στις 7,30' θα προε­
δρεύσει συσκέψεως στα Γραφεία 
του Κόμματος μεταξύ μελών της 
Π.Ε.Ν.Η. και πολιτικών του φί­
λων.

Την Κυριακή το πρωί θα μετά 
βει στο Ρέθυμνο για να παραστεί 
στα αποκαλυπτήρια της προτο­
μής του αειμνήστου Παύλου Βαρ 

j δινογιάννη, που εχρημάτισε επί 
| σειρά ετών Βουλευτής - Υπουρ­

γός και Γεν. Γραμματέας του Κόμ 
ματος των Φιλελευθέρων.

END ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΕΝΙΖΕΑΕΙΟ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Ναυάγησε οριστικά ή ένοικίαση 
κλινικής άηό τό Βενιζέλειο Νοσ. 

ΚΑΙ 2η ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ ΣΤΟ ΟΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

ΜΜΙΗΣ ΑΦΟΡΜΗ

Στή δημοτική

Την περασμένη Δευτέρα, πή 
ρε μιαν απόφαση η Βουλή: 
Να μεταγλωττίσει (να μεταφρά 
σει είναι το πιο σωστό) το Σύ 
νταγμα, από την καθαρεύουσα 
στη Δημοτική. Δίχως να θεω­
ρηθεί η λέξη υπερβολή, θα μπο 
ρούσαμε να χαραχτηρίσουμε 
την απόφαση αυτή ιστορική. 
Όπως ιστορική είναι και η 
πριν αρκετά χρόνια, κυβερνητι 
κή τότε απόφαση, με την ο­
ποία επίσημη γλώσα του κρά 
τους ορίστηκε η γλώσσα του 
λαού μας.

Εχαιρέτισε τότε η στήλη ε­
κείνη την απόφαση. Χαιρετίζει 
και τώρα τη μετάφραση του 
Συντάγματος. Ο καταστατικός 
χάρτης της Πολιτείας, σε γλώσ 
σα κατανοητή από τον όποιας 
παιδείας πολίτη. Στη γλώσσα 
που μιλάμε στην καθημερινή 
μας ζωή, στη γλώσα που'κατα 
λαβαίνουμε, δίχως να χρειάζο 
νται διερμηνείς, σ' αυτή τη 
γλώσσα και το Σύνταγμα που 
καθορίζει τις σχέσεις μας με 
την πολιτεία, και τις σχέσεις 
της πολιτείας με τους πολίτες.

Εκείνο που δεν μπόρεσα να 
καταλάβω ακόμη κι ας έχουν 
περάσει δέκα χρόνια από τότε, 
είναι το γιατί η ίδια κυβέρνη 
ση που λίγους μήνες αργότερα 
εθέσπισε τη Δημοτική, έγραψε 
το Σύνταγμα στην καθαρεύου­
σα. Σε μια γλώσσα δηλαδή 
μελλοθάνατη, αφού είχε την 
πρόθεση να την καταργήσει η 
ίδια, όπως και τόκαμε. Περίερ 
γο δεν είναι; θα μείνει γρίφος 
αυτή η ιστορία. Ας είναι.

Η ύπαρξη του Συντάγματος 
σημαίνει, πως αυτό το Σύντα 
γμα, πρέπει να το ξέρει και να 
το κατανοεί απόλυτα ο πολί­
της. Διαφορετικά, δεν έχει νό 
ημα η ύπαρξη του. Είναι όμως 
δυνατό να ξέρει το Σύνταγμα 
ο όποιος Έλληνας πολίτης, 
και προ παντός να ξέρει τί 
του ζητούν και τί δικαιούται, 
όταν η διατύπωση του είναι 
σε μια γλώσσα που κι αν είναι 
γραμμένη με ελληνικά γράμμα 
τα, δεν την καταλαβαίνει; Πριν 
λίγους μήνες, απόφοιτοι λυκεί­
ων, παραδόθηκαν αμαχητί, 
μπροστά στην «ευδοκίμηση» 
και την «αρωγή». Ποιές αξιώ­
σεις νάχουμε ύστερ' απ' αυτό, 
από τους χιλιάδες απόφοιτους 
μόνο του Δημοτικού, ή και 
τους όχι και λίγους αγράμμα­
τους που υπάρχουν ακόμη;

Ήταν ανάγκη να γίνει κάτι 
για τη γλώσσα του Συντάγμα

τος. Ή έχουμε Σύνταγμα που 
το καταλαβαίνουν οι Έλληνες, 
ή δεν το καταλαβαίνουν, οπό­
τε έχουμε ένα φυλλάδιο, ένα 
τυπωμένο χαρτί, με μακροσκε 
λείς και ακατανόητες φράσεις, 
δίχως κανένα πρακτικό νόημα 
στη ζωή τους.

Χαιρετίζουμε, λοιπόν, την 
προχθεσινή απόφαση της βου 
λής. ,Είναι η απόφαση, που αυ 
τή, και μόνο τώρα, επιχειρεί 
να δώσει το Σύνταγμα των Ελ 
λήνων στους ίδιους τους Έλ­
ληνες, και όχι σε μεσίτες μετα­
φραστές. Πόσοι άραγε Έλλη­
νες αυτή τη στιγμή, ξέρουν πό­
σα είναι, και τί λένε τα άρθρα 
του Συντάγματος; Κι όμως θά- 
ήρεπε να τα γνωρίζουν όλοι. 
Αλλά, και πέρα απ' αυτή την 
ιδανική περίπτωση, πόσες φο 
ρές κάποιες ενέργειες ή διατά 
ξεις της πολιτείας ή των πολι 
τών αμφισβητούνται ως αντι­
συνταγματικές και φτάνουν ως 
τον Άρειο Πάγο, ή το Συμβού 
λιο Επικράτειας, για να δοθεί 
από κει η απάντηση για τη συ 
νταγματικότητά τους ή όχι;

Δεν είναι λοιπόν μόνο η Δη 
μοτική. Είναι και η ανάγκη της 
σαφήνειας που μαζί με την a 
πλή γλώσσα του λαού μας, θα 
κάμουν κατανοητό το Σύντα­
γμα. Απλά, στρωτά λόγια, με 
στρωτή και απλή σύνταξη, να 
τί πρέπει να γίνει στη μετά­
φραση. Φαντάζεστε τί έχει να 
οφελήσει τον πολίτη αυτή η 
ιστορία, αν στο όνομα της 
Δημοτικής, δούμε τα άρθρα 
του Συντάγματος ντυμένα, με 
φραστικές περιελήξεις, όπως αυ 
τές που χρησιμοποιεί στην έκ 
φράσή του ο κοινωνιολόγος 
Βέλτσος; Δημοτική είναι κι αυ 
τή, μόνο που είναι ακατανόη­
τη για τους αμύητους.

Όταν λέμε λοιπόν Δημοτι­
κή, εννοούμε την απλή γλώσ­
σα που όλοι χρησιμοποιούμε 
στην πεζή καθημερινή μας ζωή. 
θέλω να ελπίζω πως αυτή τη 
Δημοτική εννοεί και η βουλή. 
Αυτή τη γλώσσα, που μας ενη 
μερώνειαπό τις εφημερίδες, δί 
χως ακρότητες, δίχως στριφνά 
νοήματα, δίχως ιδιαίτερες α­
παιτήσεις γνώσης. Και αυτό θα 
εξαρτηνθεί από το πόσο οι άν 
θρωποι που ορίστηκαν στην ε 
πιτροπή μετάφρασης, μπορούν 
να δώσουν ένα πανελλήνια κα 
τανοητό κείμενο. Προσωπικά 
πιστεύω πως το μπορούν.

Σ. Σταυρακάκης

ΑΙΠΟ το Μητροπολιτικό ναό 
του Αγίου Μηνά κηδεύτηκε 
χθες ένας αγνός πατριώτης, έ 
νας άνθρωπος προικισμένος με 
σπάνιες ψυχικές αρετές, ο 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

ΣΤΑ Ανώγεια γεννήθηκε ο ε 
κλιπών και τα αγάπησε με όλη 
τη δύναμη της ψυχής του. 
’Και αυτή την αγάπη του την 
ανταπέδωσαν τα Ανώγεια και 
οι Ανωγειανοί, αφού επί σειρά 
ετών τον είχαν πρώτο πολίτη 
τους.

ΣΑΝ Ανωγειανός έκανε το 
χρέος του στο ακέραιο.

ΣΑΝ Πατριώτης έδωσε το πα 
ρών σε όλα τα προσκλητήρια 
που εσήμανε η Πατρίδα μας 
γι' αυτό και τιμήθηκε με 
πολλά παράσημα, ενώ ήταν a 
πό τους πρωτεργάτες της .Ε­
θνικής Αντίστασης.

ΣΑΝ Οικογενειάρχης ήταν 
φωτεινό παράδειγμα άριστου 
συζύγου και στοργικού πατέρα 
είχε δε την ευτυχία να δει τα 
παιδιά του άριστα αποκατε­
στημένα στην κοινωνία μας.

Η ΝΕΚΡΩΣΙΜΗ ακολουθία ε 
ψάλει στον Μητροπολιτικό ναό 
του Αγίου Μηνά, χοροστατού 
ντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου.
Παραυρέθηκε πλήθος κόσμου, 

που εκτιμούσε τον εκλιπόντα, 
μεταξύ των οποίων ο τ. Υπου 
ργός βουλευτής της Νέας Δη­
μοκρατίας κ. I. Κεφαλογιάν- 
νης και ο Δήμαρχος Ανωγείων 
κ. Κλάδος.

ΤΟΝ νεκρό αποχαιρέτησαν, 
κατά σειρά ο κ. Γεώργιος 
Σμπώκος, ο γιός του Αρχία­
τρος κ. Γιάννης Σμπώκος, ο κ. 
Κεφαλογιάννης και ο Σεβ. Αρ 
χιεπίσκοπος κ. Τιμόθεος.

ΣΤΗ σορό του κατατέθηκαν 
πολλά στεφάνια.

Η ΤΑΦΗ έγινε στ’ Ανώγεια.

ΙΗ «ΠΑΤΡΊΣ» συμμετέχουσα 
στο βαρύ πένθος της οικογέ­

νειας απευθύνει προς αυτή τα 
πλέον θερμά της συλλυπητήρια 
Ο ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ
ΤΟΥ κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΜΠΩΚΟΥ

ΑΠΟΧΑΙΡεΤΩΝΤΑΣ τον 
πατέρα του ο Αρχίατρος 
κ. Γιάννης Σμπώκος είπε 
τα εξής:

Είναι βαρύ για ένα γιό να 
χαιρετά για τελευταία φορά 
τον πατέρα του. ίΕνα πατέρα 
μάλιστα που ήταν συνάμα 
και αδελφός του, και φίλος 
του, και πιστεύω του και πε- 
ρηφάνεια του.

Και απορώ, που βρίσκω τη 
δύναμη, τούτη την ώρα της 
συναισθηματικής φόρτισης, να 
παίξω τούτο τον ρόλο, να σ’ 
αποχαιρετήσω δηλαδή αγαπη­
μένε μου, πατέρα, εγώ, ο Γιάν 
νης σου, που τόσο αγάπησες 
και λάτρευσες όσο τίποτα άλ 
λο στη ζωή σου, και να σου 
πω όλα όσα νιώθομε για σένα, 
όλα σου τα παιδιά, και για ό 
σα θα σε ευγνωμονούμε σ' ό 
λη μας τη ζωή.

Φεύγεις από κοντά μας σή­
μερα, μα θα σαι ζωηρά πάντα 
κοντά μας.

ιΗ μορφή σου, επιβλητική 
και ωραία, θα μας εμπνέει πά 
ντα και θα μας οδηγεί.

Κάθε τί το ωραίο, το εύγε 
νικό, και ανθρώπινο στην πιο 
τέλεια έκφρασή του το έχομε 
συνδέσει με σένα, γιατί δεν ή 
ξερες τί θα πει παρέκκλιση, τί

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που η αγαπημένη μας μη­

τέρα, γιαγιά και θεία

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΔΟΜΑΛΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 19 
του Γενάρη '86 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυ­
χής της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυ­
μούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Δημήτρης Δομαλάκης, Ευαγγελία και Μιχάλης 
Χαλκιαδάκης, Ελένη και Χριστόφορος Μακριδάκης, Σοφία 
και Σήφης Σηφάκης, Ευστράτιο και Κώστας Δρακουλάκης, 
Γαρυφαλιά και Ευάγγελος Πασπαράκης, Ειρήνη και Νικόλαος 
Κλινάκης, Δημήτριος Κεφάλας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στου Γαλάνη.

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Συνάντηση γνωριμίας με 
τους εκπροσώπους των παρα­
γωγικών τάξεων, παρουσία του 
Διευθυντή Εσωτερικών της No 
μαρχίας κ. Ευθ. Κακκαβά, είχε 
χθες το βράδυ στο ξενοδοχείο 
«Ξενία» ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
της Τράπεζας Μακεδονίας — 
Θράκης καθηγητής Ηλίας Κα- 
ραντώνης.

Ο κ. Καραντώνης μίλησε για 
την δραστηριότητα τους στό­
χους και τις προοπτικές' της 
Τράπεζας.

Σήμερα στις 11 το πρωί ο 
κ. Καραντώνης θα συναντηθεί 
με τους εκπροσώπους του Τύ 
που ενώ δυο ώρες αργότερα 
θα γίνουν τα εγκαίνια του νέ 
ου καταστήματος της Τράπε­
ζας στο Ηράκλειο.

ΟΙ ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΕΣ

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) —

Οι εργασίες δυο προσυνεδ­
ριακών συνδιασκέψεων της Ν. 
Δημοκρατίας, αρχίζουν αύριο 
στην Πάτρα. Και οι δυο συνδια 
σκέψεις, όπως αναφέρεται σε 
σημερινή ανακοίνωση της αξιω 
ματικής αντιπολίτευσης, πραγ­
ματοποιούνται τασ πλαίσια του 
Β συνέδριου της ΝΔ που θα γί 
νει στην Θεσαλονικη από 14 μέ 
χρι 16 Φεβρουάριου.

Οι προσυνεδριακές συνδιασ­
κέψεις ολοκληρώνονται το ερ 
χόμενο Σαββατοκύριακο 25 — 
26 Ιανουάριου) μ)ε την πανο 

.μογενειακή προσυνεδριακή συν­
διάσκεψη, που θα γίνει στην 
Στουτγάρδη.

Κύριοι εισηγητές της προσυ 
νεδριακής είναι: Για την ιδεο- 
λογία ο κ. Κ. Καοαμανλής, για 
το πρόγραμμα ο κ. Βασ. Κορκό 
που/ντς και για το καταστατικό 
ο κ. I Αγγελιδάκης.

Ναυάγησε οριστικά μετά α­
πό μακρόχρονη κυοφορία με 
πολλά στάδια, το θέμα ενοικί 
ασης μιας ιδιωτικής κλινικής 
και συγκεκριμένα του «Ιπποκρά 
τειου», από το Βενιζέλειο Πα 
γκρήτιο Νοσοκομείο.

Η τελική απόφαση πάρθηκε 
χθες από το Διοικητικό Συμ­
βούλιο το υΝοσοκομείου μετά 
την εμπλοκή που παρουσιάστη 
κε κατά τις συζητήσεις με 
τους ιδιοκτήτες του «Ιπποκρά 
τειου» αναφορικά με το θέμα 
της συντήρησης του κτιρίου 
και ποιόν θα βαρύνει αυτή.

Η σκέψη για ένοικίαση του 
«Ιπποκράτειου», (είχε προσφε 
ρθεί αντί 800.00 δρχ.) από το 
Βενιζέλειο και τη λειτουργία 
του σαν κλινική «δορυφόρος» 
είχε προχωρήσει να υλοποιεί- 
ταιπροκειμένου να αντιμετωπι 
στεί το πρόβλημα έλλειψης 
των νοσοκομειακών κρεβατιών 
στο Νομό μετά το κλείσιμο 
των ιδιωτικών κλινικών.
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΜΕ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
ΚΑΙ ΑΝΑΔΙΑΤΑΞΗ 
ΤΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

Καλά πληροφορημένοι περί 
τα θέματα υγείας του Νομού, 
κύκλοι σχολιάζοντας χθες την 
εξέλιξη σημείωναν ότι:
• Το πρώτο σε σοβαρότη­

τα θέμα που θα πρέπει να 
προχωρήσει είναι η ενοποίηση 
του Βενιζελείου με το δημοσι 
οποιημένο θεραπευτήριο του 
ΙΚΑ και η αναδιάταξη των 
κλινικών.

Σχετικά με το θέμα αυτό σΰ 
μφωνα με πληροφορίες της 
«Π» ανάλογη είναι και η κατεϋ 
θυνση που δίνεται από το Υ­
πουργείο Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Άπο 
ψη μάλιστα στελεχών από τον 
χώρο της υγείας στο Νομό εί 
ναι ότι με την ενοποίηση των 
δυο νοσοκομείων, την αναδιά 
τάξη των κλινικών και την λεί 
τουργία του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου σε συνδυασμό πά 
ντα με την σωστή διακίνηση 
των ασθενών (χρόνος νοση­
λείας) το πρόβλημα των νοσο 
κομειακών κρεβατιών λύθηκε 
οριστικά στο Νομό.
2η ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ
ΣΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Κυρίαρχο θέμα στο πρόβλη 
μα της αναδιάταξης των κλινι 
κών αποτελεί η δημιουργία δεύ 
τερης μαιευτικής κλινικής στο 
θεραπευτήριο. Ήδη η δημιουρ 
για τη ςκλινικής αυτής όπως 
πρόσφατα έγραψε η «Π» θα 
προχωρήσει ενώ παράλληλα 
θα μεταφερθεί η Β' Παθολογι 
κή του θεραπευτηρίου στο Βε 
νιζέλειο στο οποίο:

• Αρχίζουν οι εργασίες δια 
ρύθμισης του θαλάμου Έντατι 
κής θεραπείας.

• Εγκαινιάζεται νέα πτέρυ 
γα γυναικολογικής στο χώρο 
των παλιών πλυντηρίων, συνέ 
χεια της Παδιατρικής και του 
τμήματος προώρων.

• Στις 21 Ιανουάριου πα- 
ραλαμβάνεται οριστικά ο αξο 
νικός τομογράφος.
• Επεκτείνεται το κέντρο 

αιμοδοσίας το οποίο θα καλά 
πτει Κρήτη και Δωδεκάνησα.

ΕΠΙΣΧΕΣΗ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Επίσχεση εργασίας μετά α­
πό απόφαση της Γενικής Συνέ 
λευσης πραγματοποίησαν χθες 
οι γιατροί του Βενιζελείου. Αί 
τημα των γιατρών ήταν η πλη 
ρωμή των εφημεριών του Νοε 
μβρίου.

Η άρνηση των γιατρών να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες

τους (υπήρξε προσωπικό α­
σφαλείας) τερματίστηκε μετά 
το μεσημέρι μετά από παρέμ 
βάση του Δ.Σ. και υπόσχεση 
του Επιτρόπου ότι οι εφημερί 
ες θα πληρωθούν.

Αλαγή τέλος αναμένεται να 
υπάρξει στη θέση του Διοικητι 
κού Διευθυντή του Βενιζελεί- 
ου μετά τη νπαραίτηση του 
κ. Αχ. Λευκόχειρ.

Οι τρεις Κινέζοι δημοσιογράφοι, χθες, στο γραφείο του Νομάρ­
χη Ηρακλείου, κ. Λουκάκη.

Προσκεκλημένοι τής Γ.Γ.Τ.Π.

ΚΙΝΕΖΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ 
ΗΛΘΑΝ ΧΟΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσκεκλημένοι της Γενικής 
Γραμματείας Τύπου και Πληροφο 
ριών, ήρθαν χθες στην πόλη μας 
για ενημερωτική επίσκεψη, τρεις 
Κινέζοι δημοσιογράφοι στελέχη 
της μεγαλύτερης σε κυκλοφορία 
εφημερίδας της Κίνας, της «ΛαΤ 
κής Ημερήσιας» του Πεκίνου, επί 
σημου οργάνου του Κομμουνιστι 
κού Κόμματος της Κίνας.

Οι τρεις ξένοι συνάδελφοι, 
Λούο Ερζουάνγκ διευθυντής του 
διεθνούς τμήματος της εφημερί­
δας, Τσεν Γκόνγκ και Ζανγκ Κι- 
χούα, επισκέφτηκαν χθες το πρωί 
στο Γραφείο του το Νομάρχη Η 
ρακλείου κ. Μαν. Λουκάκη από 
τον οποίο και ενημερώθηκαν για

τους ρυθμούς ανάπτυξης της 
Κρήτης, την οικονομική κατάστα 
ση και τις δυνατότητες τουριστι 
κής ανάπτυξης. «Γνωρίζουμε πο· 
λύ πριν έρθουμε στην χώρα σας, 
είπαν οι ξένοι δημοσιογράφοι 
στον κ. Λουκάκη, για την Ιστο­
ρία, τον Πολιτισμό και την παρά 
δόση της Κρήτης. Ήδη νοιώθου 
με εντυπωσιασμένοι απ' όσα έ­
χουμε δει».

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον κατά την 
συνάντηση έδειξαν για την του 
ριστική πλευρά της Κρήτης αλλά 
και για τους Συνεταιρισμούς. 
Χθες οι τρεις Κινέζοι συνάδελφοι 
επισκέφθηκαν το Συν)σμό Αρχα- 
νών.

Οί εικαστικές τέχνες

Η ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
ΓΕΩΡΠΑΝΑΣ-ΜΕΤΠΛΕΤΟΝ ΜΑΔΑΝΙΑΝ 

στή γκαλερί Σταυρακάκη
Την τελευταία της συγκομι­

δή, πραγματική θημωνιά με ώ 
ρίμα στάχυα εκθέτει από την 
π. βδομάδα στην Γκαλερί Σταυ 
ρακάκη η γνωστή ζωγράφος Γε 
ωργιάννα ΜεΤπλετον —< ιΜα- 
δανιάν, σύζυγος του γνωστού 
και ταλαντούχου επίσης ζω­
γράφου Αζαρία Μαδανιάν.

Παραπάνω από 35 έργα με 
καλά διαλεγμένα και δοσμένα 
θέματα αποτελούν τη νέα ερ 
γασία της κυρίας Με Τπλετον. 
Τα οποία δεν φέρνουν μόνο 
καλλιτεχνικά μηνύματα, αλλά 
και δείχνουν με την θεματο­
γραφία τους ότι η ζωγράφος, 
που έχει γεννηθεί στο Νέο Κό 
σμο, σε ξένο, σε διαφορετικό 
περιβάλλον έχει τώρα οικειω- 
θεί με το δικό μας και το δια

λέγει, το αιχμαλωτίζει και το 
παρουσιάζει με τη σωστή του 
διάσταση, χρώμα κι έκφραση.

Περιέρχεται, βλέπει, κρίνει, 
επισημαίνει παλιές ομορφιές, 
σπίτια, θύρες, αυλές, μπαλκό­
νια, λουλούδια, και άλλες λη­
σμονημένες ομορφιές που μό­
νο ένας καλλιτέχνης μπορεί 
να δει και να μιλήσει τη γλώσ 
σα τους.

Με την καινούργια της αξιό 
λογη έκθεση η κυρία Γεώργιόν 
να ΜεΊ'πλετον—Μαδανιάν επι­
βεβαιώνει την ωριμότητα του 
ταλέντου της και τη δυναμική 
παρουσία της στον χώρο των 
Εικαστικών Τεχνών. Οι φιλάτε 
χνοι ας μην την χάσουν. Αξί­
ζει...

Χωστής Φραγκούλης

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΟΜΗΣ 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έχομε την τιμή να σας καλέσουμε στα αποκα­

λυπτήρια της προτομής του αξέχαστου Πολιτι­
κού του Ρεθύμνου ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
που θα γίνουν αύριο Κυριακή 19 Ιανουάριου 
1986 και ώρα 11,30’ π.μ. στον Δημοτικό Κήπο Ρε­
θύμνης.

Την παρουσία σας θα θεωρήσουμε εξαιρετική 
τιμή.

Η Επιτροπή Φίλων 
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τελετής Αποκαλυπτηρίων Προτομής

Π ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Αύριο 19-1-1986

D

2)

'Ωρα 11 π.μ. τέλεση Αρχιερατικού Μνημοσύνου εις τον
Ιερόν Ναό Τεσσάρων Μαρτύρων Ρεθύμνης, προεξάρχον- 
τος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ.κ. Τίτου.
Ώρα 11,30 π.μ. εις τον χώρον της τελετής (Δημοτικός 
Κήπος) ευχή αποκαλυπτηρίων υπό του Σεβασμιωτάτου 
κ.κ. Τίτου.

3) Αποκαλυπτήρια Προτομής.
4)

5)

Ομιλία από τον κ. Νίκο Στασινόπουλο, Πρόεδρο της Ε­
ταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών.
Γεύμα προς τιμήν των επισήμων εις το Κέντρον «Δελ­
φίνι».

Από την οργανωτική Επιτροπή

ΕΥΓΕΗΕΙΙ ΛΩΡΕΕΧ
— Η οικογ. Νικ. Σταυρακάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
50C0 στη μνήμη Χριστοδού­
λου Σμπώκου και αντί στεφά 
νου υπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων. 
— Ο κ. και η κ. ιΙωάννου Δια 
κουμάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνή­
μη της θείας των Γεωργίας Δά 
λμα (το γένος Αγκριθαράκη) 
υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Αθηνά Επανωμεριτάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη Δημ. Μαυρο- 
γιάννη υπέρ αναστηλώσεως του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Στη μνήμη Ιωάννη Μαρινά 
κη και αντί ετησίου μνημοσύ­
νου η γυναίκα του και τα παι 
διά του κατέθεσαν στα γρα-

φεία μας δρχ 20.000 όπως δια
τεθούν: 1) δρχ. 5000 
του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Ιωάννης ο Ελεήμων. 2) 
5000 υπέρ των συσσιτίων 
Τριάδας 3) δρχ. 5000 για

υπέρ 
Άγ. 
δρχ- 
Αγ.
το

σπίτι της Αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά. 4) δρχ. 5000 υπέρ της
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ΒΕΚΚΑ
AAAavtixc4&
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ

Β 
a

Από τη Βιομηχανία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ζη­
τείται για μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο, αλληλογρά- 
φος με άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας, για τη διεκ­
περαίωση εμπορικής αλληλογραφίας, και για εργασίες εισα­
γωγών - εξαγωγών. Η γνώση και δεύτερης γλώσσας και η 
εμπειρία στις παραπάνω εργασίες, θα εκτιμηθούν ανάλογα, 
καθώς και κάθε πρόσθετο προσόν.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση­
μείωμα και στοιχεία, για τα ουσιαστικά και τα τυπικά τους 
προσόντα, στη Βιομηχανία (Ταχ. θυρίδα 1093- Ηράκλειο, 
Τ.Κ. 711 10) καθώς επίσης και να επικοινωνήσουν με τον 
κ. Ευάγγελο Σκορδαλάκη στο τηλέφωνο (081) 224241 για 
περισσότερες πληροφορίες και προσωπική συνάντηση.
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Σήμερα εορτή του Αγίου Αθα 
νασίου δεν εορτάζουν:
— Ο1 κ. Αθανάσιος Αργυρός.
— 0 κ. Αθανάσιος Νοικοκυρά 
κης, παιδίατρος

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ
Οι θησαυροί του Σολομώντα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τί έκαμες στον πόλεμο μπαμπά;
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μάρτυρας εγκλήματος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Νυκτερινή περίπολος της συμ­
φοράς
ΟΡΦΕΥΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Εμείς οι σπουδαστές της ΑΔ- 
ΣΕΝ Ηρακλείου με την αποχώρη 
ση του κ. Γαλυφιανάκη, Δ)ντή 
σπουδών Πλοιάρχων, αισθανόμα 
στε την υποχρέωση να τον ευχα 
ριστήσουμε θερμά για την τόσο 
χρόνων προσοδοφόρα εργασία 
του από την ίδρυση της σχολής 
και τη θαυμάσια συνεργασία του 
με τους σπουδαστές. Με την συν 
ταξιοδότησή του του ευχόμαστε 
ό,τι επιθυμεί.

Διεστραμένες επιθυμίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Απόρρητη διαταγή, επιχείρηση 
αετός

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

Γράφει ο καθηγητής 
Νίκος Βεϊσάκης

ΔΩΡΕΑ

Η κ. Μαρία Ακράτου κατέθεσε 
δρχ. 20.000 στη μνήμη Δημήτρη 
Μαυρογιάννη, υπέρ του Ιδρυμα 
τος Μεσογειακής Αναιμίας Ηρα 
κλείου.

'^ΜΕΛ. ΓΑΛΛΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

C Τσίγκος Δημήτριος του 
Νικολάου και της ιΜαρίας το 
γένος Καραντώνη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Χαλκιαδάκη Παναγιώτα 
του Εμμανουήλ και της Μάρί 
ας το γένος Ζαφειράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Ψυλάκη Μαρία οδ. Μαυρολέ- 
νης Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπράκη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Κουρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά από 08,00—20.30 
Καρκανάκη ιΕύαγγ. Λ. θερίσου 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω- 
νυμάκη
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙίΚΑ.
θερ. ΙΚΑ Παθ)κά
θερ. Κ Α Χειρ)κά
βερ· ΙΚΑ Ορθ)κά
θερ. ΙΚΑ Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Μαρκάκη Οφθ)κά
ύφημερεύων οδοντίατρος 
Λαμπράκης Μαν. Μποφώρ και 
Μεραμβέλου γωνία τηλ 221601

Σάββατο 18 Ιανουάριου 1986
ΕΡΤ 1

11.30 Εκπαιδευτική
1.00 Οι Μάνιονς
3.50 Νιλς Χόλγκερσον
2.15 Ειδήσεις
2.25 Τα Στρουμφάκια
2.50 Επιθεωρητής ΣαΊ νης
3.20 Ξένη ταινία
4.35 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσίρκο
7.25 Ντοκιμαντέρ
8 .00 Οι τελευταίες μέρες

της Πομπη’ί’ας
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.45 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

1.00 Πρωταθλητές Τσίρκου
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.15 Μάγος κατά λάθος
4.45 Φραγκολ ροκ
5.15 Η γιαγιάκα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ζουρνάλ
6.30 Η ιστορία της τηλεόρασης
7.30 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

γυμναστικής καί Φυσικοθεραπευτής 
(άπότο6ι6λίο του «ΣΩΜΑΤΟΔΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΛΑΣΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ»)

Το κάπνισμα, μια από τις 
πιο διαδεδομένες και πιο κατα 
στρεπτικές συνήθειες της επο 
χής μας έχει εξαπλωθεί τελευ 
ταία σε τέτοιο βαθμό, ώστε ν’
αποτελεί τον μεγαλύτερο 
δυνο, για την υγεία και 
ψυχοσωματική ευεξία του 
γχρονου ανθρώπου.

Όσα δεν μπόρεσαν, με 
πέρασμα των αιώνων, να

κιν- 
την 
σύ-

το 
επι

σούν τυχόν ελαττώματα ή κα 
κές τους συνήθειες.

Το γεγονός ότι τα παιδιά 
και νέοι, διαρκώς και από 
μικρότερες ηλικίες, παγιδεύον­
ται στα δίκτυα της τρομερής 
συνήθειας που λέγεται κάπνι­
σμα, —αυτό το διαπιστώνει 
κανείς βλέποντας τους στους 
περίβολους των σχολείων στους

τα δεσμό αυτού του τυράν­
νου, θα είναι πολύ αργά γιατί 
θ αέχουν υποστεί τις συνέπει­
ες (φθορές των οργάνων, εθι 
σμός κλπ). Τότε θα είναι που 
οι σημερινοί νέοι δικαιολογη­
μένα θα απευθύνουν σ' όλους 
μας το μεγάλο «ΚΑΤΗΓΟΡΩ» 
για την εγκληματική αδιαφορία 
και την ανοχή μας ειδικά στο

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΙΑΚ 
(ΣΚΑΡΟΥ)

ΚΟΚΟΤΑΚΗ

τύχουν οι λοιμοί, οι επιδημίες
και οι πόλεμοι, τα 
σήμερα, ο ύπουλος 
υγείας που είναι ο 
το κάπνισμα. Είναι 
αν αναλογιστούμε 
θμητους θανάτους

προκαλεί, 
εχθρός της 
καπνός και

δυνατόν, 
τους αναρί 
που έχουν

προκληθεί ως τώρα, και που 
προκαλούνται συνεχώς και πε- 
ρισότεροι, εξαιτίας των διαφό 
ρων ασθενειών (καρκίνος του 
πνεύμονα, έμφραγμα, αρτηριο­
σκλήρωση, χρόνια βροχίτιδα.

δρόμους και στα καφενεία— θέμα του τσιγάρου.
επιτάσσει την ανάγκη και επι- 
βοΆ>· το >pto< όλους μας 
νο αα«ήΓόυμε το καθήκον απέ 
νάνι σ uun.!’\ που είναι η 
λήψη ,.έιρων, για την καταστο 
' ) του καπνίσι' ,ο·, και την 
προ<:' .<· :ξ·ι ο πώ; που ακόμα 
δεν έχουν «μυηθεί» στο κά­
πνισμα. Επ·· ης ν< δημιουργή­
σουμε κίνητρα και να προβά- 
Λουμ- ενδ-ΟΦίρι ντα στους νέ­
ους ώστε η προσοχή τους να

Αναλογιζόμενοι τις ευθύνες 
που έχουμε απέναντι στα ση­
μερινά παιδιά και στους νέους 
προτείνουμε:

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατίνα και Κων)νος Ρουμελιώτης, Μαρίνα Κο 
κοτάκη, Γεώργιος Κοκοτάκης, Εμμαν. Κοκοτάκης, Μαρίκα 
Ψαράκη, Αλέξης Κοκοτάκης, Φωτεινή Κοκοτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

στραφεί αλλού (καλλιέργεια 
πνευμονικό εμφύσημα, κ.ά.) να! της υγείας, μάθηση, αθλητι- 
συνειδητοποιπήσουμε το μέγε

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Καθημερινά 6,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ»

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ.

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε) Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’
I ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ -
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ­
τύρων
ΙΕμμ Μαυράκης Λ. Κνωσού
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Μίχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα­
σίου
Κ. Σπιθάκης προς Μαλάδες
Μίχ. Βασιλάκης Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Μιχ Δανδάλης Λ. Κνωσού
Κ. 'Σπιθάκης προς Μ'αλάδες

WOVAK ΑΝΤΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης—Χαμαλάκης Γιόφυ- 
ρο
Γ. ΜωραΊ’της Λ. Ικάρου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 18-1-86
05.50 Δίκτυο
07.15 Καληιμιέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιιμος οδηγός
08.40 Ιίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.45 Νησιώτικα τραγούδια
11.00 Δίκτυο
11.05 Της Κρήτης ιμας 

τα σόρδινα
11.30 Ριζίτικα
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσική ποικιλία
12.50 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο'
17.30 Απογευιμ. περισκόπιο
'18.00 Δίκτυο1
18.05 θέατρο της εβδομάδας
18.'50 Εσείς... εμείς... ,και· 

το ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΟΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηιλ. 243626—223304

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρός —Ρευματολόγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρ»υ 
ιματικών παθήσεων με α 
κτίνες LEIZER.

«MUMm
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 19-1-86 και ώρα 9 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Μορώνι Καινούργιου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΜΙΧΑΛ Γ. ΚΑΤΕΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κατερινάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Σούλα Κατερινάκη, Γιώργος και Μα 
ρία Μπρόκου, Αντώνης Κατερινάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7,30 π.μ. από την οικία 
μας, οδός Ελύρου 44 (Καμίνια).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 19 του Γενάρη 1986 με τη συμπλήρωση 

ενός χρόνου από το θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Β. ΡΑΣΟΥΛΗ
θα τελέσομε ετήσιο μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο). Παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Βασίλειος Ρασούλης
Τα παιδιά της: Κώστας και Ελένη Ρασοϋλη, Αθαν. και Μαρ. 
Αρώνη, Κώστας και Ελένη Μανιαδή.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της, τα ανήψια της.

•*·1«ταμ«η«« Tvi<ort*««ivt 
, «ΜΜ. ΜΑΓηΠΛΗ*

ΟΛΟ< »««Ι«ΤβΥ Μ 
NFAKA«IOH · ΚΡΗΤΗ*

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μια μεγαλειώδης θεαυατική περιπέτεια
ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑ

Κατάλληλο Α' Προβολή, με τον Ρίτσαρντ Τσάμπερλαιν 
τον θρυλικό «Σογκούν» της τηλεόρασης

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Έγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

ΝΥΚΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ 
Α’ Προβολή

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 4 μ.μ. 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια σπαρταριστή κωμωδία γεμάτη ηρωικές γκάφες
ΤΙ ΕΚΑΜΕΣ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΠΑΜΠΑ;

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Δράση που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη περιπέτεια
ΑΠΟΡΡ .ΓΗ ΔΙΑΤΑΓΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΕΤΟΣ

Πωλ Σμιθ

θος και το πλήθος των κινδύ 
νων πο υαπειλούν καθημερινά 
την υγεία μας.

Το γεγονός ότι παντού όπου 
και αν στρέψουμε το βλέμμα 
μας (σχολεία, δημόσιες υπηρε 
σίες, οργανισμοί, καφενεία κ.ά) 
θα αντικρύσουμε άτομα όλων 
των ηλικιών —ακόμα και μι­
κρά παιδιά και εγκύους— να 
καπνίζουν, σημαίνει ότι τα ά 
τομα αυτά πολύ λίγο ενδιαφέ 
ρονται για το θέμα της υγεί­
ας τους και οπωσδήποτε οκό 
μη λιγότερο ενδιαφέρονται για 
την υγεία των άλλων. Επίσης 
ελάχιστα ενοχλούνται για το ό 
τι το παράδειγμά τους πρόκα 
λείι καταστροφική επίδραση σ’ 
αυτούς που σίγουρα θα τους 
μιμηθούν όπως συμβαίνει με 
τα μικρά παιδιά και τους νέ 
ους, που παρουσιάζουν αστα­
θείς και αδύνατους χαραχτή- 
ρες. Ό σεβασμός και το ενδια 
φέρον του κάθε ατόμου σε θέ 
ματα που έχουν σχέση με την 
ατομική του υγεία και την ευ 
τυχία αποτελεί προσωπικό του 
δικαίωμακαι μπορεί να ενεργεί 
όπως το ίδιο θέλει. Όμως ο 
σεβασμός και το ενδιαφέρον 
για την υγεία και την ευτυχία 
των άλλων, ιδιαίτερα τωνεξαρ 
τημένων ατόμων (μικρά παι­
διά, γέροντες κ.ά.) όπως και 
για τα παιδιά και τους νέους 
των σχολείων όλων των εκπαι 
δευτικών βαθμιδών (δημοτικά, 
γυμνάσια, λύκεια κλπ) αποτε­
λεί υψηλή αποστολή ευθύνη 
και χρέος όλων μας.

Η ευθύνη και το χρέος των 
μεγαλύτερων ατόμων —γονέων, 
δασκάλων, καθηγητών, συγγε­
νών και φίλων— είναι να οδη 
γήσουν τους νέους στο σωστό 
δρόμο της αρετής, να τους 
προφυλάξουν από τους κινδύ 
νους που παραμονεύουν συνε­
χώς κι όχι να αδιαφορήσουν ή 
το χειρότερο να τους μεταδώ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος πέρασε από τότε που η αγαπημένη μας σύ­

ζυγος, μητέρα, αδελφή και γιαγιά

’ ' 1

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΚΗ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Αύριο Κυριακή 19 
του Γενάρη 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυ­
χής της. Παρακαλούμε όσους την αγάπησαν και την θυ­
μούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Μανώλης Μαργαριτάκης.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Αγγελική Μαργαριτάκη, Βασίλης 
και Αντωνία Μαργαριτάκη, Κατίνα και Γιάννης Αλεξαντρί- 
δης, Δέσποινα και Νικόλαος Αμανόκης, Γιώργος και Μαρία 
Μαργαριτάκη, Μαρίνα και Δημήτριος Χαραλάμπους, Ελένη 
και Γιώργος Ουζούνης.
Τα αδέλφια: Αμαλία και Γιάννης Τσαγκαράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που αγαπημένος μας πα­

τέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΣΕΛΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν έχει γυρισμό. Την Κυριακή 19 
του Γενάρη ’86 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και 
ώρα 8,30 π.μ. θα ψάλομε δέηση για την ανάπαυση της ψυ­
χής του. Παρακαλούμε όσους τον αγάπησαν και τον θυ­
μούνται να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Μασέλη, Δημήτριος και 
Αγγέλα Γκογκόση, Παναγιώτης Μασέλης, Ευστράτιος και Ει 
ρήνη Κατσαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

σμός κλπ.)
Είναι πολύ λυπηρό το φαι­

νόμενο, και εξίσου εγκληματι­
κό, ενώ βλέπουμε καθημερινά 
τα παιδιά και τους νέους μας 
να στροβιλίζονται στους κα­
πνούς των τσιγάρων (στα σύν 
νεφα του θανάτου) και να ε­
γκλωβίζονται, κυριολεκτικά, 
στον Λαβύρινθο αυτής της τρο 
μερής συνήθειας, να μένουμε 
με στραυρωμένα χέρια, αδρα­
νείς και αδιάφοροι. Τα παιδιά 
και οι νέοι μας (αγόρια και κο 
ρίτσια) επιδίδονται, δυστυχώς 
από πολύ νωρίς, από τα μαθη
τικά τους χρόνια, σ’ 
δραματικό «παιχνίδι» 
πνισμα— από άγνοια 
σότερες φορές αλλά 
περιφρόνηση κάποτε

αυτό το

τις περισ 
και από 
των κιν-

δύνων που απειλούν την υγεία 
τους. ’Οταν αργότερα συνειδη 
τοποιήσουν ότι είναι πια δύσ 
κολο να απελευθερωθούν από

Α) Απο πλευράς Πολιτείας 
α) Την σε μεγαλύτερο βαθμό 
υγειονολογική διαφώτιση του 
πληθυσμού στα θέματα των ε 
πιπλοκών κα ιτων ζημιών της 
υγείας που προκαλούνται από 
το κάπνισμα, β) Την ενημέρω 
ση σχετικά (με τους τρόπους 
προστασίας της υγείας των ατό 
μων (διαλέξεις, προβολές, κινη 
ματ)φικών ταινιών), γ) Την 
αυστηρή απαγόρευση του κα 
πνίσματος σ’ όλες τις δημόσιες 
υπηρεσίες και τους οργανι­
σμούς (υπαλλήλους, πολίτες) 
δ) Την επίσης αυστηρή απαγό 
ρεύση σ’ όλους τους εκπαιδευ 
τικούς λειτουργούς της χώρας, 
ενόσω ευρίσκονται σε σχολι­
κούς χώρους, να καπνίζουν (αί 
θουσες, γραφεία κλπ) ε) Την 
επιβολή κυρώσεων στους διευ 
θυντές των υπηρεσιών και των 
σχολείων που επιτρέπουν (ή 
κάνουν «κλειστά μάτια») στους 
υπαλλήλους ή στους μαθητές 
τους να καπνίζουν, στ) Την 
μεγαλύτερη αύξηση της τιμής 
των σιγαρέττων (διπλασιασμός 
τριπλασιασμός) ώστε να ανα- 
γκασθούν οι περισσότεροι α­
πό τους καπνιστές να κόψουν 
την ολέθρια συνήθεια.

(Συνεχίζεται)

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα και γιαγιά 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
Ετών 92

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 18-1-86 στις 11 π.μ. (οικία: 
Λεωφ. Κνωσού 91). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Παναγίας Μπεντεβή. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Ανδρουλάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Δόξα Ανδρουλάκη, Μαρίκα Ανδρουλά 
κη, Κοίτη και Χριστόφορος Σωμαράκης, θεοδοσία Μητάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας
συζύγου, αδελφό ύκαι θείου

ΚΩΝ) ΝΟΥ ΒΡΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Βρελιανάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. Βρελιανάκης, Μαρία και Γεώργιος Δρα 
μυτινός, Αργυρή και Γεώργιος Περογιαννάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σταυρακίων 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΠΑΠΑΔΑΚΗΕΙΡΗΝΗΣ MIX.
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλ. και Μαρία Παπαδάκη, Ελένη και Γεώργιος 
Βιδάκης, Δημ. και Ευαγγελία Παπαδάκη, Μύρων και Φωτει 
νή Παπαδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακ ή19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία Παρασκευαδάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Παρασκευαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

a

α

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της α­

γαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΛΑΜΟΥΤΣΟΥ

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 π.μ. για να τιμήσουμε τη 
μνήμη της και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παρα­
σταθούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρίκα Μπαλαμούτσου, Γιώργος 
και Μάγια Βαρανάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Σηφάκη.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ)στείο INTER FLAME.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 

40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΒΑΣΙΛΗ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Εμπόρου

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου 
Κράσι Πεδιάδος για να τιμήσουμε την μνήμην του.
Η γυναίκα του: θεοδοσία Μαγαράκη.
Τα παιδιά του: Στέλιος και Μαρία Μαγαράκη, Μαρία και 
Νίκος Αντωνάκης, Ρένα και Μανώλης Μπελαντής, Ελένη και 
Μανώλης ΚαλαΊ'τζάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ 4 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ-
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πατέρα, αδελφού και παππού

αγαπημένου μας συζύγου,

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΟΥΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Λουκάκη
Τα παιδιά: Κων)νος και Αικατ. Κατσελόκη, Βασίλειος και
Μερσίνα Βασιλά, Γεωργία Λουκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILAGIO, έ­
ναντι GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ Γ. ΚΑΡΠΑΛΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καργιαλίδης.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Καργιαλίδη, Στέλιος και Αν- 
δριανή Δαφνοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Καφεζαχ)στείο Παναγιώτα 
κη, απέναντι εισόδου Νοκροταφείου.

τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 19-1-86 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΥΗ. ΒΟΛΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Στρατιωτικού 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η συζυγος: Ελβίρα Βολανάκη.
Τα πα,διά: Μύρων και Μαρίνα Βολανάκη. Μαρία Βολανά­
κη, Μιχαήλ Βολανάκης.
Τά αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 συμπληρώνονται 40 
ημέρες από τότε που χάσαμε την αγαπημένη μας κορούλα, 
αδελφή και ανηψιά

ΕΥΑΝΘΙΑ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ
Ετών 9

θα κάνομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου Χου 
δετσίου στις 9 το πρωί και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Παρασκευούλα Μολλιωτάκη.
Ο αδελφός: Νικόλαος.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
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Δηλώσεις μέχρι 24-1-86

0 ΟΦΗ θέλει νά διπκριΟεϊ πτό Κύπελλο
• ΕΝΑΣ από τους βασικούς στόχους του Ο.Φ.Η., εί­
ναι να διακριθεί εφέτος στο Κύπελλο Ελλάδας. Γι' αυ­
τό σε όλα τα ματς Κυπέλλου — με «μικρές» ή με «με­
γάλες» ομάδες — δίνει ιδιαίτερη προσοχή. Σχετικά με 
το θέμα αυτό ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
δήλωσε στη στήλη τα εξής:

ΜΕ ΛΙΓΗ 
ΤΥΧΗ...

«ΜΕ λίγη τύχη μπορούμε να 
προχωρήσουμε εφέτος στο Κύ 
πελλό. Βέβαια —πρόσθεσε ο κ. 
Γκέραρντ— δεν υποτιμάμε κα 
νένα αντίπαλο, αλλά πάντα 
στο ποδόσφαιρο ο παράγων

τύχη είναι σημαντικός».
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή
θηκαν εντατικά υπό την 
βλέψη του κ. Γκέραρντ

επι­
κοί

φύλακες:.
ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 

θα προπονηθούν σήμερα το 
πρωί και στη συνέχεια θα εί­
ναι ελεύθεροι μέχρι την Δευτέ 
ρα, οπότε και θα προπονη­
θούν πρωί Και απόγευμα.

ΤΗΝ Τρίτη το πρωί ο ΟΦΗ 
θ’ αναχωρήσει για την Καρδί 
τσα. όπο υτην Τετάρτη θα α 
ναμετρηθεί εκεί με την τοπική 
Αναγέννηση, για το Κύπελλο

των συνεργατών του.
ΤΟ1 πρωί χθες έγινε ιδιαίτε 

ρη προπόνηση στου ςτερματο

Ελλόδαςί 
ΣΤΗ 

σφυρίξει 
νδέσμου

συνάντηση αυτή θα 
ο κ. Μάρκου, του Συ 
Διαιτητών Λάρισας.

0 Ηρόδοτος αντιμέτωποι; τού Φωστήρα
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρόδο 

τος αγωνίζεται αύριο το από­
γευμα με τον Φωστήρα, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Γ Εθνικής Κατηγορίας.
ΜΙΕ αισιοδοξία βλέπει την αυ 

ριανή αναμέτρηση ο Ηρόδοτος 
γιατί αφ' ενός μεν ξαναγυρί-
ζουν οι τιμωρημένοι 
του, αφ' ετέρου δε

παίκτες 
θα έχει

μάδων που διεκδικούν μια τι 
μητική θέση στον πίνακα της 
βαθμολογίας.

ΠΑΝΤΩΣ ο Ηρόδοτος δεν υ 
ποτιμή τον Φωστήρα που βρί 
σκέτοι στις τελευταίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα, αλ­
λά θα παίξει δυνατά για να ε 
ξασφαλίσει την νίκη.

την συμπαράσταση των φιλά 
. θλων του.

ΓΕΓΟΝΌΣ είναι ότι ο Ηρό­
δοτος με μια νίκη θα πάρει 
μεγάλη βαθμολογική ανάσα και 
θα βρεθεί στο γκρουπ των ο-

ΣΤΟΝ Ηρόδοτο ξαναγυρί- 
ζουν αύριο ο Πρωτογεράκης 
και ο Λάμπρου, ενώ μοναδι­
κός απών Θα είναι ο Ασλάνης, 
που έχει τιμωρηθεί με 4 άγωνι 
στικές ημέρες και έχει κάνει 
τις δυο (αύριο είναι, η τρίτη);

ΣΤ Ηδιάθεση του προπονη­
τή του Ηροδότου κ. Λουκανί 
δη βρίσκονται οί εξής ποδο­
σφαιριστές:

Κοκόλης, Γ ιαμαλάκης,
Πρωτογερόκης, Μανιός, 

ΐΠατεμτζής, Αποστολάκης, 
Κοιλιάρας, Μαργέτας, Κε- 

φαλόύκος, Μαρινάκης, 
Μπακούσης, (Νιόπλιας, Μι 
χιαλάκης, Λάμπρου Ψωμάς 
Φουστανάκης.

ΤΟ ματς Ηροδότου—Φωστή

A *π
’ ? ? ί rr»

ΔΕΝ ΘΑ ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟΥ ΔΩΡΙΕΑ

Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Πο 
δοσφαίρου Ηρακλείου αποφά­
σισε να μην σφυρίξουν τα μέ 
λη του αγώνες του Δωριέα στο 
γήπεδο του Καστελλίου, εξαι 
τίας του ότι έδωσε επιστολή 
στη δημοσιότητα με παράπο­
να εναντίον ενόςσυγκεκριμένου 
διαιτητού.

ΤΙΜΩΡΙΕΣ

ΣΕ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

πή 
οι
με 
με

ΑΠΌ την Πειθαρχική ιΕπιτρο
Διαιτητσίας τιμωρήθηκαν 

εξής διαιτητές: Ζαρωνάκης 
45 μέρες, Παπαδοβασιλάκης
30 μέρες, Βλαχάκης με

μέρες και Κωνιωτάκης με 
μέρες.

45
10

ρα θ' αρχίσει στις 2.45’ μ.μ.,· ΣΧΟΛΙΚΟΣ
θα το διευθύνει δε ο κ. Λαμ- 
πρόπουλος ,του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Ηλείας.

ΑΝΩΜΑΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ
ΣΤΟ ΛΙΝΤΟ

) Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ
* : ί

» ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ
Το Εμπορικό και Βιομηχανι- κά συσκευασίας, είδη χαρτοπόα 

κό-.. Επιμελήπηρκ» Ηρακλείου ιας, βιβλιοπωλείου, έίδή κιγκαλε 
ίμαη κάνει γνωστό ότι η χώρα ρίας, υφάσματα^—νήμιαιτα—μαλλί
μας μετέχει στην διεθνή έκθε- 

,ση Κσίρου με εθνικό περίπτερο 
ν30θτμ και την οργάνωση έχεισ 
νά&άβεί ό ΟΠΕ.

Τα προϊόντα που θα προβλη­
θούν είναι:

ώ είδη οικιακής χρήσεώς, παι 
χνίδια —πανδαγΐογικά και άλλα

Δηλώσεις συμμετοχής γίνον 
ται δεκτές στον ΟΠΕ μέχρι 24- 
1-1986.

"Ενας νεαρός ’Αθηναίος

ΠΗΡΕ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙ
ΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΟΥΛΟΥΣΕ

Πήγε να πουλήσει την παλιά 
του μηχανή αλλά την στιγμή της 
συναλλαγής πήρε τη μηχανή, πή 
ρε και τα χρήματα που του έδω 
σε ο πελάτης και εξαφανίστηκε.

Ο Έργοτέλης έκτος μέ τήν Νεάπολη ΣΤΙΣ 9 σήμερα το πρωί 
γίνουν στην περιοχή του 
γκρητίου Σταδίου (Λίντο)

θα
Πα 
οι

Μηχανήματα, δομικά υλικά, 
• ηλεκτρικά, ηλεκτρονικά, ιπλασ- 

τικά χημικά, φάρμακα, είδη δια 
τροφής, μεταφορικά υλικά, υλι

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι ιμπορούν ν 
απευθύνονται ιστό Επιμελητήριο 
τηλ. 226.090.

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΣΜΠΩΚΟΣ

Πρόκειται για το Χρήστο Ξαν 
θόπουλο, 31 ετών, κάτοικο Αθη­
νών, ο οποίος είχε συμφωνήσει 
να πουλήσει τη δίκυκλη μοτοσυ 
κλέττα του στο Νίκο Βασιλάκη, 
κάτοικο Ηρακλείου.

Έδωσαν ραντεβού κι ο Βασι- 
λάκης του έφερε το ποσό των 
145.000 δρχ. Ξαφνικά και πριν

υπογράψουν το πωλητήριο, ο 
Ξανθόπουλος άρπαξε τα χρήμα­
τα απ' τα χέρια του ανυποψία­
στου πελάτη του, και πριν ο τε­
λευταίος συνειδητοποιήσει το τι 
έγινε, πήρε τη μηχανή κι εξαφα 
νίστηκε.

Ο Βασιλάκης κατάγγειλε αμέ­
σως το γεγονός στο Τμήμα Ασφα 
λείας το οποίο σχημάτισε δικο­
γραφία σε βάρος του δράστη, 
που όμως δεν συνελήφθη γιατί 
πέρασαν τα όρια του αυτοφώ­
ρου. ■

Συνέχεια από την 1η σελ. 
θα πει υποχώρηση, συμβιβα-
Ομός και ελαστικότητα 
χώρο της ηθικής και του 
ους.

Καταξίωσες το πέρασμά
από 
σμα 
των 
λων

στο
ΧΡέ

σου
τούτη τη ζωή. Ένα πέρα 
που σημάδεψε και τη ζωή 
συγχωριανών σου και ό- 
όσων σε πλησίασαν και

σε έζησαν από κοντά.
Αρκούσε και μόνο να πούμε: 

«Είμαι του Χριστόδουλου».
Επιβαλλόσουν στους γύρω

γαπημένε μας πατέρα, σ' ευχα 
ριστούμε για όλα τούτα τα 
μοναδικά σου χαρίσματα και 
ακόμα σε ευχαριστούμε για 
τούτη την ανεκτίμητη κληρονο 
μιά που μας αφήνεις.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Εθνικής Αντάρτικης Ομάδας 

Ανωγείων «Ψηλορείτης»
Ρεθύμνης

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΣΧΗΜΑΤΙΣΘΗΚΕ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΤΣΙΓΓΑΝΩΝ

σου 
και 
που 
σαν

μ' ένα τρόπο μοναδικό 
αδιόρατο, μ’ ένα τρόπο 

διαθέτουν άτομα μόνο 
και σένα, με συνέπεια στα

λόγια και τις πράξεις, με χαρα 
χτήρα ακέραιο με ψυχή ωραία, 

Χαρά σου η χαρά του άλ­
λου.

Σε άγγιζε κατάβαθα ο πό­
νος του άλλου, και ηρεμούσες 
μόνο με το πέρασμά του.

Γι’ αυτό και τ’ όνομά σου, 
το όνομα Χριστόδουλος, ταυ

ΣΤΟΝ Πειραιά με την Νεάπο 
λη αγωνίζεται αύριο ο Εργοτέ 
λης για το πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής Κατηγορίας. >

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους 
θ’ απουσιάσουν αύριο οι τραυ 
ματιές Καρα’ί’σκος, Καρέλλης 
και Χατζηπαναγιώτου.

ΣΤΗ διάθεση του 
τή του Εργοτέλη 
βρίσκονται για τον

προπονη 
κ. Τατίδη 

αυριανό
αγώνα οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, 
Πετράκης, Μαράκας, Δού­
κας, Φραγκιαδάκης, Κρα-

νιωτάκης, Κυριακάκης, Πασσάς 
Μαλαμαδάκης, Συντιχάκης, 
Κεφάκης, Γιαλαμάς, Κολα- 
ρετάκης, Μερταράκης, Α- 
ναγνωστάτος.

ΣΤΟΝ αγώνα Νεάπολης—Ερ 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Λου 
λουδάκης, του Συνδέσμου Διαι 
τητών Δωδεκανήσου.
ΘΑ ΠΑΕΙ
ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

ΜΕΤΑ τον αγώνα με την Νέ 
άπολη ο Εργοτέλης θ’ αναχω­
ρήσει για τον Βόλο, όπου την 
Τετάρτη θ' αντιμετωπίσει ε­
κεί τον Ολυμπιακό για το Χύ­

πελλο Ελλάδας.
ΣΤΗΝ αποστολή του Εργο 

τέλη θα προστεθεί την Δευτέ 
ρα και ο Καρα'ί'σκος, ο οποίος 
είναι τραυαμτίας αλλά πίστευε 
ται ότι μέχρι την Τετάρτη θα 
είναι καλά.

ΤΗΝ Δευτέρα και Τρίτη οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη 
θα προπονηθούν στο γήπεδο 
του Βόλου, στο οποίο και θα 
γίνει ο αγώνας με τον Ολυμπία 
κό.

ΣΤΟ ματς Ολυμπιακού —Ερ 
γοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Πολύ 
μερόπουλος.

Σχολικοί Αγώνες Ανωμάλου 
Δρόμου Γυμνασίου και Λυκεί 
ου του 5ου και 7ου Κέντρου,

ΣΤΑ Κέντρα αυτά υπάγον­
ται τα εξής Γυμνάσια και Λύ

τίστηκε με την ανθρωπιά, την

Μεγάλοι; «μάχες» Οά γίνουν οτά Τοπικά
ΜΕ τα εξ αναβολής παιχνίδια 

της 14 και 15 Δεκεμβρίου συνε­
χίζονται σήμερα και αύριο τα 
τοπικά πρωταθλήματα Α' και Β' 
Κατηγορίας. Ο Ποσειδώνας που 
πήρε πάλι κεφάλι στη βαθμολο­
γία του α' ομίλου παίζει στο γή 
πεδό του με τον Αλμυρό. Ο Μα 
ραθώνας παίζει εκτός έδρας με 
τον Ολυμπιακό Χερσ. Στον β' ό­
μιλο έχουμε ντέρμπυ στην κορυ 
φή. Η Μινωική υποδέχεται την 
ΑΕΚ και η Τύλισσος τα Δειλινά. 
Στην β' κατηγορία ο Ανθεστίων 
υποδέχεται τον Μπεντεβή ενώ 
στο γήπεδο της Γαρίπας έχουμε 
ντέρμπυ μεταξύ 0ΦΑ και Ερμή. 
Στον β'όμιλο οι Κ. Ασίτες με ο 
κτώ επιτυχίες σε ισάριθμα παι 
χνίδια αναζητούν την 9η στο παι 
χνίδι με τον ΠΟΑΛ.

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα του 
Σαββατοκύριακου είναι το ακό­
λουθο:

τους κ.κ. Κασσωτάκη και Κοκ,κι- 
νίδη.

Δαίδαλος — ΟΦΑΜ γήπεδο Π 
ΟΑ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. Χυν 
τιράκη και επόπτες τους κ.κ. Βι 
τώρο και Ραπτάκη.

ΠΑΟΚ — Δαμάστα γήπεδο Κα 
λεσίων ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Στεφανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βελεγράκη και Ασλάνη.

Κυριακή
0ΦΑ — Ερμής γήπεδο Γαρί-

Ασπίδα -— Πετροκεφάλι γήπε 
δο Βενεράτου ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Ευαγγέλου και επόπτες 
τους κ.κ. Ακουμιανάκη και Κοκκι 
νίδη.

Αμουργέλλες— Μοίρες γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Μερκουλίδη και 
ΤσαΤνη.

Ζαρός — Γαρίπα γήπεδο Ζα- 
ρού ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή τον

πας ώρα 3 με διαιτητή τον κ. Κα κ. Κουναλάκη και επόπτες τους

κεια:
5ο 

έδρα
1)

Κέντρο Ν. Ηρακλείου με 
το Ηράκλειο.
Λυκείων: Αρχανών, Κρου

μεγαλοπρέπεια, τη λεβεντιά 
του ήθους και την προσφορά.

Μια προσφορά πλούσια, που 
αγκάλιασε το χωριό σου, τα 
Άγια χώματα όπως συνήθιζες 
να λες, την πατρίδα σου, το 
συνάνθρωπο γενικότερα.

Συνελθόντες εκτάκτως σήμε 
ρον την 17ην Ιανουάριου 1986 
επί τη αναγγελία του θανάτου 
του Οπλαρχηνοϋ Χριστοδού­
λου Ιωάννου Σμπώκου, εκ των 
πρωτεργατών Ανταρτικής Ομά 
δος Ανωγείων «Ο Ψηλορείτης» 
αποφασίσαμεν ομοφώνως:

1) Να καταθέσωμεν δάφνι- 
νον στέφανον, εκ μέρους της 
οργανώσεως.

2) Να συλλυπηθώμεν την οι 
κογένειαν του και να ακολου- 
θήσωμεν την κηδείαν του και

3) Να δημοσιευθεϊ το πα­
ρόν εις τις τοπικές εφημερίδες.

Ο Πρόεδρος
Κων)νος Β. Κεφαλογιάννης 

Τα μέλη
Τηλέμαχος Γρ. Χαιρέτης 
Ελευθέριος Γ. ΣκΟυλάς

Σε βάρος τριών ατόμων σχη 
ματίστηκε δικογραφία από co 
Τμήμα Ασφαλείας και σίτάλθη 
κε στον κ. Εισαγγελέα για τα 
περαιτέρω.

Πιο συγκεκριμένα σχηματίσ- 
θηκε δικογραφία σε βάρος των:

Κ.Υ 13 ετών και Κώστα (αγ 
νώστων λοιπών στοιχείων) α 
νήλικων τσιγγάνων οι οποίοι 
στις 12 Ιανουάριου μπήκαν στη 
μάντρα μεταχειρισμένων αυτο- 
κινήτων της Α.Ε. HERTZ στη 
βιομηχανική περιοχή και έθε

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Σάββατο

ΕΓΟΗ — Ηρακλής γήπεδο
ΓΟΗώρα 3 με διαιτητή τον

βροχωριανό και επόπτες τους κ. 
κ. Πογωμενάκη και Παπανδρέου..

Δόξα Ηρ. — Τριτωνία γήπεδο 
ΕΠΣΗ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Στιβακτάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Σηφάκη και Σκουτέλη.

Β' Ομιλος
Κυριακή

Ασήμι — Αυγενική γήπεδο Αση 
μίου ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Νταναλάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βασιλειάδη και Ασλάνη.

κ.κ. Ε. Χρυσό και Μαρουδή.
Κ. Ασίτες— ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 

Μύρωνα ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Παλτατζίδη και επόπτες τους 
κ.κ. Χυντιρόκη και ΚαλαΤτζάκη.

Τετάρτη
Αμουργέλλες — Ασπίδα γήπεδο 

Λιγορτυνου ωρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Κοκκινίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Φουκάκη αι Ακουμιανά 
κη.

Ε­
κ.

Κρητικάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Κουναλάκη και Σηφάκη.

Ποσειδώνας — Αλμυρός γήπε 
δο ΕΠΣΗ ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Ακουμιανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Ευαγγέλου και Καζαντζιάν.

Κυριακή
θύελλα — Αστέρας γήπεδο Ε 

ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παπανδρέου και επόπτες 
τους κ.κ. Καβροχωριανό και Κα 
πελάκη.

Ατρόμητος— ΑΟΤ γήπεδο Ε­
πισκοπής ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Μαστορίδη και επόπτες τους 
κ.κ. ΤσαΤνη και Κρητικάκη.

ΠΑΝΟΜ — Γιούκτας γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. θεμελη και επόπτες τους κ.κ. 
Φραντζεσκόκη και Γαρεφαλάκη.

Ολυμπιακός X. — Μαραθώνας 
γήπεδο Χερσονήσου ώρα 3 με δι 
αιτητή τον κ. Βελεγράκη και επό 
πτες τους κ.κ. ίωαννίδη και Βι- 
τώρο.

Β ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο

Μινωική — ΑΕΚ γήπεδο Εργο 
τέλη ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Ματαλιωτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Στιβακτάκη και Μαρουδή.

Κυριακή
Διαγόρας — Ρωμανός γήπεδο 

Ανωπόλεως ώρα 3 με διαιτητή

Ό ΠΟΑ νέο ξεκίνημα 
μέ τΰν κ. Τζονή ατο τιμόνι
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ αντι­

μετωπίζει αύριο τον Αγ. Δημή- 
τριο για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΜΙΑ νέα εξόρμηση κάνει από 
αύριο η ομάδα του Ατσαλένιου 
με στόχο να μείνει στην Κατηγο 
ρία που αγωνίζεται. Και στη νέα 
αυτή προσπάθεια της αναμφισβή 
τητα θα βοηθήσει ο κ. Τζανής, ο 
οποίος από την Δευτέρα έχει την 
ευθύνη της τεχνικής ηγεσίας του 
ΠΟΑ και προετοίμασε εντατικά 
τους ποδοσφαιριστές του.

ΑΥΡΙΟ ο κ. Τζανής θα έχει στη 
διάθεσή τομ τους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Φωτάκης, Παντελάκης Παπα 
δάκης I και II, Μηλιαράς I 
και II, Βάβουλας, Ματθαίου 
Λυριτζής, Σίνάνής, Πελέκας, 
Μιχελουδάκης, Χριστοφορί 
δης, Μαστρογιάννάκης, Μα 
σέλης, Κούκιας.

ΤΟ ματς ΠΟΑ — Αγ. Δημητρί 
ου θ' αρχίσει στις 2,45' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Φανσός του 
Συνδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

Τό πρωταθλήματα μπάσκετ

τον κ. Παναγιωτάκη και 
τους κ.κ. Γ. Χρυσό και 
κη.

Τύλισσος — Δειλινά

επόπτες 
Καπελά

γήπεδο

ΣΤΗ Σάμο με την τοπική Ανα 
γέννηση παίζει σήμερα η ΓΕΗ 
στην πρεμιέρα του β’ γύρου του 
πρωταθλήματος Μπάσκετ Β' Ε­
θνικής.

ΜΕ αρκετές ελλείψεις θα παίξει 
και αυτή τη φορά η ΓΕΗ αφού 
θ' απουσιάσουν οι Σαατσάκης, 
Σούλης και Σπυριδάκης. Αντίθετα 
επανέρχονται οι Αρχοντουλάκης 
και Γεωργακάκης που απούσια­
ζαν από το προηγούμενο παιχνί 
δι.

ΣΤΗ Σάμο ο κ. Ν. Τούλης πή­
ρε τους εξής παίκτες:

Διαλεκτάκης Χαρωνίτης Πε-

τράκης ΚαλαΤτζάκης Βενέ- 
ρης Αρχοντουλάκης, Σ. Καρ 
λάφτης, Λαντζουράκης Περ 
δικάκης Παπαδάκης Γεωργα 
κάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ στην συνάντηση 
θα είναι οι κ.κ. Παπαθανασόπου 
λος και Χατζηστεργίου.

σώνα, 6ου Λυκείου (Αλικαρνασ­
σού), Επισκοπής.

2) Γυμνασίων: Αρχανών, Τυ 
μπακίου, Κρουσώνα, Προφ. Η 
λία, Βενεράτου, 11ου Γυμνα­
σίου Ηρακλείου, Αγ. Μύρωνα,

Σαν Πρόεδρος, και αργότερα 
' σαν Δήμαρχος της ηρωικής κω 
μόπολης μάς, δούλεψες κάτω 
από άσχημες συνθήκες για τα 
δίκαιά της.

Στο πεδίο των μαχών, φάνη

Επισκοπής.
7ο ΙΚένΤρο Ν. Ηρακλείου 

έδρα το Ηράκλειο:
1) Λυκείων: 4ου, 5ου, 7ου 
νικών Ηρακλείου, 1ου—3ου

με

Γε
Ε.

κες αληθινός πατριώτης, 
τιμήθηκες τρεις φορές με 
ριστείο ανδρείας και τον 
μικό Σταυρό Τ' Τάξεως.

και 
το α 
Πόλε 
Πολέ

παγγελματικού και 2ου Τεχνι­
κού.

2) Γυμνασίων: i6ou, 7ου 8ου 
9ου και 1ου Ηρακλείου —Πρό 
τυπου Ηρακλείου.

μησες από Ουκρανία μέχρι Κα 
λέ Γκρότο και Αφιόν για τα ι 
ερά και τα όσια, και όταν οι 
φίλοι και ομο ϊ δεάτες σου σε 
παρακαλούσαν να λιποτακτή-

ΚΑΙ ΝΕΑ 
ΖΩΟΚΛΟΠΗ

Πέντε αρνιά και τρία πρόβα­
τα ιδιοκτησίας, του Στέλιου Κα 
τσαρού έκλεψαν άγνωστοι ιαπό 
αγροτική τοποθεσία της κοινό 
τητας Μεταξοχωριου Μονοφατ 
σίου.

Η κλοπή έγινε τη νύκτα της 
10—ill Ιανουάριου αλλά καταγ­
γέλθηκε στις 16 του ίδιου μή­
να στο Αστυνομικό Τμήμα τά­
ξης Πύργου το οποίο κάνει τη 
σχετική προανάκριση.

DR. Ν. Α. ΓΡΑΝΙΤΣΑΣ 
Χειρούργος 

Ορθοπεδικός
Διδάκτωρ Παν)μΐου Αθη­
νών. τέως Ιατρός Πανεπι­
στημιακής Ορθοπεδικής 
Κλινικής Κ.Α.Τ. Μαυρολέ 
νης 20 Πλατ. Κορνάρου 
(τέως Ιατρ. ΚΑΝΑΚΗ). 
Δέχεται κάθε απόγευμα 

από 5,30 έως 8,30.
Τηλ. 234970

1—5

σαν σε κίνηση ένα αυτοκίνητο. 
Στη συνέχεια τράκαραν δυο άλ 
-λα προκαλέσαντες σ αυτά ολι­
κές ζημιές.

Ανακρινόμενος ο Κ.Χ ομο 
λόγησε ότι το ίδιο είχε πράξει 
μαζί με το συνένοχό του τη 
μέρα της Πρωτοχρονιάς στην ί 
δια μάντρα και προκάλεσαν ζη 
μιες σε αυτοκίνητα συνολικής 
αξίας 150.000 δρχ.

Επίσης σχηματίστηκε δικογ­
ραφία σε βάρος του Μηνά Μα 
ρουλή 20 ετών κατοίκου Αθη­
νών γιατί τον περασμένο Ιούλι 
ο έκλεψε από το κατάστημα 
της Δέσποινας Βασιλάκη κατοί 
κου Ηρακλείου, 65 φιάλες δια 
εφόρων ποτών αξίας 32.000 δρα 
χμών.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΓΟΥΤΕΜΒΕΡΓΙΟΣ»

ΥΠΕΡ ΤΩΝ Κ. ΑΣΙΤΩΝ
Ο ΔΙΑΚΟΠΕΙΣ ΑΓΩΝΑΣ

σεις στην επιστράτευση 
20, συ είπες εκείνο το 
μο: «Εμένα με καλεί η 
και όχι ο Γούναρης για 
φλίκια του».

Και στην αντίσταση

του 
περίφη 
Πατρίς 
τα τσι

κατά

ΜΕ ΤΟ ΑΣΗΜΙ
ΤΟ Δ.Σ. της (ΕΠΣΗ στην Συ 

νεδρίασή του την Πέμπτη επέ 
βάλε τις εξής ποινές: 4 αγωνι­
στικές: Φρυσούλης (Ασημιού) 
και Αντωνάκης (Ασημιού), 
3 αγωνιστικές: Βρυθιάς (Δείλι 
νών), 2 άγων. Βασιλάκης (Γα 
ρίπας), Κοκοσαλάκης (θερί­
σου) και Κοπιδάκης (θύελλας) 
1 άγων. Μπιτζαρακης (Δωριέα) 
(Μακράκης (Αλμυρού), (Βασιλά- 
κης (Γαρίπας), Μιχαλάκης (Ο. 
ΦΑΜ), Βεργατάκης (ΠΑΟΚ), 
Χαλκιαδάκης (Εθνικού), Τσα- 
γκαράκης (Κόρακα), Μπουτσά 
κης (Μπεντεβή), Μιχελουδάκη 
(Μαραθώνα), Κεφαπάκης (Πε-

του Γερμανού κατακτητή έδω 
σες από' τους πρώτους το πα 
ρών μαζί με πολλούς άλλους ε 
κλεκτούς συγχωριανούς σου.

Η παρουσία σου ενέπνεε, ε 
νεθάρρυνε, παρακινούσε. Τού­
τη την ώρα του χωρισμού, α

01 ΑΓΩΝΕΣ
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
ΒΟΛΛΕ Υ ΚΡΗΤΗΣ

τροκεφάλι), Χατζηκωνσταντί-
νου (ΠΟΑΛ) και χενικάκης (Α. 
Ο.Τ.)

ΑΚΟΜΑ το Δ.Σ. 
αποφάσισε όπως ο 
σημίου—Κ. Ασιτών 
διακοπεί λόγω

της ΕΠΣΗ 
αγώνας Α- 
που είχε 
επεισοδίων

κατακυρωθεί υπέρ των Κ. Ασι 
τών, που παίρνουν και τους 
δυο βαθμούς.

|X3Kp£s;

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλλευ 
Κρήτης θα διεξαχθούν το Σαββα 
τοκύριακο οι εξής συναντήσεις:

Σάββατο
Αρκάδι—Σητειακός (Ανδρών), 

ώρα 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Λαγουδάκης και Λιανεράκης.

Κυριακή
Σητειακός—ΟΦΗ (Ανδρών), 

ώρα 10 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Λεντάρης και Σπανός (Λουτσϊ 
ου).

Άθλεση—Κύδων . (Κορασί­
δων), ώρα 11.30 διαιτητής ο 
κ. Σπανός (Γεωργουλάκη).

ΓΕΗ—Ο.Α. Χανιών (κορασί­
δων) ώρα 1, διαιτητής ο κ. 
Αντωνάκης (Τζίτζιρα).

Σητειακός— ΓΕΗ (Ανδρών), 
ώρα 2.30' μ.μ., διαιτητές οι κ. 
κ. Δραμιτινός και Μουτσάκης 
(Χονδράκη).

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

Ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ από 
το Ηράκλειο οι διαιτητές μπά 
σκετ κ.κ. I. !Ράλλης, για την 
Α' Εθνική, Μηνάς Χαλκιαδάκης 
και Ναλετάκης, για την Β' Ε­
θνική.
• ΔΙΑΤΑΓΗ πληρωμής του 

ποσού των 300.000 δρχ. για 
τον Εργοτέλη και 220.000 δρχ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Λαγουδόκη και επό­
πτες τους κ.κ. Κουκουλόκη και 
Ματαλιωτάκη.

Δωριέας — Ολυμπιακός Η. γή 
πεδο Καστελλίου ώρα 3 με διαι 
τητές από Χανιά.

Τετάρτη
Ρωμανός — ΑΟΚ γήπεδο Ε­

λιάς ώρα 3 με διαιτητή τον κ. Λε 
οντάκη και επόπτες τους κ.κ. Στι 
βακτάκη και Γαρεφαλάκη.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΙΤΤΑ

ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ

ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

ΣΗΜ'ΕΡ ΑΣσββατο στις 3 μ. 
μ. θα κοπεί η πίττατωναθλη- 
τών όλων των τμημάτων του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ, στις έγκατα

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Α' Ομιλος 
Σάββατο

Ανθεστίων — Μπεντεβή γήπε­
δο Καστελιού ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Γ. Χρυσό και επόπτες

στάσεις του κυρίως 
του Συλλόγου.

ΑΠΟ την Διοίκηση 
ται οι προπονητές και

γηπέδου

καλούν- 
αθλητές

όλων των Τμημάτων να παραυ 
ρεθούν.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Κατηγο 
ρίας Ανδρών την Κυριακή θα γί 
νουν δύο παιχνίδια.

Α.Ο. Λασιθίου — Δειλινά ώρα 
6 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλ 
κιαδάκης και Τουτουδάκης.

Νεάπολις — Λιβυκός ώρα 11 
π.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης 
και Σακούτης.

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Παίδων 
και Εφήβων θα γίνουν σήμερα 
Σάββατο τα εξής παιχνίδια.

Ηρόδοτος — Δειλινά, Παιδικό 
ώρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Σαχλαμπάνη και Σκανδαλάκη, 
Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ. μεδιαιτη 
τές τους κ.κ. Μαγγανά και Αντω 
νακάκη.

ΟΦΗ — Εργοτέλης, Παιδικό ώ 
ρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ, 
Γιαννακουδάκη και Κουρκουνά- 
κη, Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ. με δι 
αιτητές τους κ.κ. Ναλετάκη και 
Κατσελή.

για τον Ποσειδώνα 
ΕΠΣΗ από την ΓΓΑ 
κτική επιχορήγσηη.
• ΣΤΟΝ αγώνα

ήλθε στην 
σαν τα-

μεταξύ Πανιωνίου και
μπάσκετ ; 

Νήαρ
Ήστ, για το πρωτάθλημα Α' 
Εθνικής, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Ράλλης.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα 
και τελειώνει αύριο στον Άγ. 
.Νικόλαο η ημερίδα ορίων των 
(Εαρινών Αγώνων Κολύμβησης 
των κατηγοριών Α', Β’ και Τ’

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί 
ου προκηρύσσει έκτακτη γένι 
κή συνέλευση για την Δευτέρα 
27)1)86 και ώρα 19.30’ στα 
γραφεία του Συνδέσμου (Βικέ 
λα 5) με θέματα:

— Έγκριση απολογισμού έ­
τους 1986.

— (Κλείσιμο οικονομικής χρή 
σεως 1985.

— (Εκλογή εξελεγκτικής επι 
τροπής.

— Διάφορες ανακοινώσεις.
Υποψηφιότητες για την εξε 

λεγκτική επιτροπή θα γίνονται 
δεκτές απ ότον Γενικό Γραμμα 
τέα του Συνδέσμου μέχρι την 
Παρασκευή 24)1)86 και ώρα 
21.00’.

Εκ του Συνδέσμου

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κά 

νει γνωστό στα τακτικά και πάρεδρα μέλη του ΟΦΗ καθώς 
και σε όλους τους φίλους του, ότι το κόψιμο της πίττας δεν 
θα γίνει στις 24-1-86 που είχε προγραμματισθεί, αλλά στις 
23-1-86, ημέρα Πέμπτη, στην Ταβέρνα Λυγερός.

Η αλλαγή έγινε για τεχνικούς λόγους.

Από το Γραφείο Δημοσ. Σχέσεων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ 
στέγης ο Καλός Σαμαρείτης. 
— Η κ. Ελένη χα Γεωργ. Πλα 
ί'τη κατέθεσε στα γραφεία 

μας δρχ. 10.0(00 στη μνήμη 
του συζύγου της Γεωργίου με 
τη συμπλήρωση 4 χρόνων από 
του θανάτου του όπως διατε 
θούν: 1) δρχ. 5000 υπέρ του 
Γηροκομείου Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης 2) δρχ. 5000 υπέρ 
του Ι.’Ν. Αγ. Σοφ.ίας Κνωσού 
— Στη μνήμη Σκεύως Χρυσού 
και με τη συμπλήρωση 9 ημε 
ρών από του θανάτου της η α 
νεψιά της Πόπη Καμαρότου κα 
τέθσεε στα γραφεία μας δρχ. 
500!0 για τα συσσίτια Αγ. Τρι 
άδας.
— Ηκ. Αικατ. Ζαχ. Τσικριτσή 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη της αδελφής 
της Στέλλας Τζαμπουράκη και 
αντί στεφάνου υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ .Τίτου.
— θ' κ. Μάξιμος Σενετάκης και 
τα παιδιά του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη της συζύγου και μητέ­
ρας των Σοφίας με την συμ­
πλήρωση 6 χρόνων από του 
θανάτου της υπέρ του Ι.Ν Αγ. 
Γεωργίου Σίβας Μάλεβυζίου.
— Η κ. Στυλιάνή χα Αντ. Ελευ 
θεριάδη και οι οικογ. Μάρως 
και Κων. Λυδάκη, και Γεωργ. 
|Ελευθεριάδη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 15.000 στη 
μνήμη του συζύγου και πατέ­
ρα των Αντωνίου Ελευθεριά- 
δη και αντί ετησίου μνημοσύ­
νου όπως διατεθούν 1) δρχ. 
4000 υπέρ του (Ορφανοτροφεί­
ου ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς 2) δρχ. 
'5000 υπέρ αποπερατώσεως του 
ΙΙ.Ν Αγ. Τίτου 3) δρχ. 3000 υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά­
δας 4) δρχ 300Ο1 υπέρ της στέ 
γης ο Καλός Σαμαρείτης, 
— θ' κ. Μιχαήλ Εμμ. Ξυλούρης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Χριστοδού­
λου Σμπώκου και αντί στεφά­
νου για το ΚΑΠΗ Ανωγείων.
— Η οικογ. Βασ. Σκουλά συν)’ 
χου Δικηγόρου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη Χριστοδούλου Σμπώκου 
και αντί στεφάνου για το 
ΚΑΠΗ Ανωγείων.

— Η οικογένεια Μηνά Ακρά 
Του κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 20000 στη μνήμη Δημ. Μιχ 
Μαυρογιάννη με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών οπό του θανά­
του του όπως διατεθούν 1) δρχ 
10.000 υπέρ του IN Παναγίας 
Επάνω Χωριού. Φουρνής Μεραμ 
βέλλου 2) δρχ 10.000 υπέρ του 
IN Ευαγελιστρίιας Επάνω Χωρι 
ού Φουρνής Μεραμιβέλου.

— Η οικογ. Μανόλη Σαββά- 
κη καιτέθεισε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη Δημ. 
Μιχ. Μαυρογιάννη με τη συμ 
πλήρωση 40 ημερών από του 
θανάτου του υπέρ του κέντρου 
Μεσογειακής αναιμίας Ηρακλεί 
ου.

— Η οικογ. Παντελή Γφηνιά 
κατέθεσε στα γραφεία μα ςδρχ 
10.000 στη μνήμη Δημητρη Μ. 
Μαυρογιάννη. με τη συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανάτου 
του υπέρ Του κέντρου Μεσογει 

■ ακής αναιμίας Ηρακλείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Χρέος της Διοίκησης του Σωματείου μας, είναι να ευχαριστή­

σει τα μέλη και τους φίλους του για τη συμμετοχή τους στην 
ετήσια εκδήλωση για τοκόψιμο της πίττας, καθώς επίσης τον Πρό­
εδρο Και το Δ.Σ. του Σωματείου Ιδιοκτητών, Λιθογραφείων - Τυ­
πογραφείων, για την καθολική συμμετοχή τους.

Την ΕΠΣΗ, για την παραχώρηση της κληρωτίδας, και τον κ. 
Γιάννη Καζαντζή που έκανε την κλήρωση.

Επίσης ευχαριστούμε τον Τοπικό Τύπο για την πραγματικά 
συγκινητική προβολή των εκδηλώσεων του Σωματείου μας.

Ευχαριστούμε παράλληλα, όλους τους φίλους μας που ενίσχυ- 
σαν τη λαχειοφόρο αγορά, το προΊ ον της οποίας διατέθηκε για 
τα παιδιά που πάσχουν από Μεσογειακή αναιμία, και που είναι:

1) Πρακτορείο ZEUS TOURS. 2) ΚΑΨΗΣ Α.Ε. 3) Αφοί Μηλια- 
ράκη «ΜΙΝΩΣ». 4) Γιάννης Χατζιδάκης (ποιητής). 5) ΤΥΠΟΚΡΕ- 
ΤΑ Γ. Καζανάκης ΑΒΕ. 6) ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Γ. Δετοράκης ΑΒΕ. 
7) ΛΙΘΟΓΡΑΦΕΙΟ Αντώνη Παπαδάκη. 8) «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» Ασσα- 
ριώτη - Παπαδάκη. 9) «ΝΤΑΛΙΝΑ» Στάθη Βασιλειάδη. 10) ΠΑΙ- 
ΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ Αφοί Αδαμάκη. 11) ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ Καρβελάς. 
12) ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ Πιπίος. 13) Μιχάλης Λίβας Ασφάλειες ζω­
ής (ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ). 14) Γεώργιος Κόκκινος.

Χάρις στα δώρα των παραπάνω, εισπράξαμε 58.200 δρχ., τις 
οποίες και καταθέσαμε στην Γενική Τράπεζα στον ειδικό λογα­
ριασμό (23998), για την καταπολέμηση της Μεσογειακής αναιμίας.

Τελειώνοντας θα θέλαμε να ευχαριστήσομε τον κ. Ορέστη 
Σαρρή, τους καλλιτέχνες Αντώνη και Μαρία, καθώς και ολόκληρο 
το προσωπικό του Κέντρου «ΟΡΕΣΤΗΣ» για την ευχάριστη βρα- 
δυά που μας προσέφεραν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έχτελεστούν άιιαραίτητες τεχνικές έργαοίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξης:

ΔΕΥΤΕΡΑ 20-1-86
1. Από 08.30 μέχρι 11.00 περιοχή Ανάληψης και κλινική ΜΗ 

ΤΕΡΑ.
2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή αντλιοστασίου Αγίου Ι­

ωάννου.
ΤΡΙΤΗ 21-1-86

1. Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχή Καμπεροσαλή Μετόχι και 
βορειοανατολικό Τμήμα Περιοχής Αγίου Ιωάννου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 22-1-86
1. Από 08.30 μέχρι 14.00 οδοί Κονίτσης — Βαλσαμονέρου 

— Τσιμισκή — Χειμάρας — Δαβάκη — Νηρέως— Σι- 
νά Κέρκυρας — Γράμμου — Πύλου — Τρίτωνος — 
Σουλίου — στην αρχή Κομνηνών και Λεωφ. Ικάρου από 

Γράμμου μέχρι Ποσειδώνος.
ΠΕΜΠΤΗ 23-1-86

1. Από 10.00 μέχρι 13.00 νοτιοδυτικό Τμήμα περιοχής Βα- 
θυπέτρου, βόρειο Τμήμα περιοχής Καλοψούζη Μετόχι και 
οδό Ανθέων.

2. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί Αρχιεπισκόπου Ευγενίου και 
Μηνά Δημάκη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24-1-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Κασταμονϊτσας — Καστοριάς 

— Κάλβου και Εμπεδοκλή.
2. Από 10.00 μέχρι 13.00 σε Τμήμα υπεραστικής γραμμής 

15.000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΑΛΙΩΝ από Γούρνες μέ­
χρι και Σταλίδα που περιλαμβάνει τα χωριά: Γούβες — 
Κάτω Γούβες — Κόξαρη — Καλό Χωριό — Χαρασσό — 
Βορίτσι — Ανάληψη — Λιμάνι Χερσονήσου — Χερσόνη­
σος — Π σκοπιανό — Κουτουλουφάρι — Σταλίδα καθώς 
στα Ελαιουργεία, αντλιοστάσια και ξενοδοχεία των παρα 
πάνω περιοχών.

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί Κομνηνών — Χίου — Σικελί­
ας — Κατρέ.
'Αν οί έργαοίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο ci ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τό δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.
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«πατρις:» Σάββατο 18 Ιανουάριου 1986

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαπλισμ.<^; Σελφ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
Σ^ρβιζ γία εστιατόρια, ξενόδο στο κέντρο του Ηρακλείου,

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας Πόιν
τερ (με μαύρες-άσπρες βούλες) 
στην επριοχή θερίσου. Παρα­
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει στο 223291 και θα αμοι- 
φθεί.

(Δ648) 1—6

ΧΑΘΗΚΑΝ ταυτότητα και βι­
βλιάριο πολυτέκνων ανήκοντα 
στον κ. Κων)νο Νικ. Στυλια 
ρά κατοίκου Επισκοπής. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να τα πα 
ραδώσει σε Αστυνομικό Τμήμα

(ιΔ653) 1—12

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ 
βάνει υπευθυνα μαθητές Γυμνα 
σίου —Λυκείου —Δέσμες στα 
Μαθηματικά —Φυσική —Χημεί 
α. Τηλ. 241693.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.
288683.

(Δ650) 1—10

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο- 
σιμήματα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.

ΕΧΑΘΗΣΑΝ εις τον χώρο του 
Μπάσκετ Εργοτέλη το βράδυ 
της Τετάρτης 15)1)86 προς Πέ 
μπτη 3 κλειδιά. Ο ευρών πα 
ρακαλείται να τηλεφωνήσει 
στο τηλ. 235105 και και θα α 
μοιφθεί.

(Δ654) ' 1—4
ΘΕΛΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΑΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο 
ρέ.

(Δ647) 1—10
ΘΕΛΕΤΕ να βρείτε καθαρίστρι 
α για γραφεία, για πολυκατοικί 
ες, ή για να προσέχει κάποιο 
άτομο που είναι άρρωστο ή μό 
νο του, ή ακόμη και μπέιμπυ 
σίτερ; Το γραφείο μας ευρίσκε 
ται στην οδό 1770 αρ. 13 ένα 
ντι παπουτσίδικου Τζουλιαδό- 
κη τηλ. 284344—223748 ώρες
γραφείου. 

(Δ652) 1—5

(Μ5Ο1) Ί—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψη 
φίους Α’ και Δ’ Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 234616.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά- τό' 
Γιόφμρο τηλ. 289322.

(Π491) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.μ. 
ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ Μεϊντάνι;). ΙΙληροφ,

τηλ. 226189, 230411 και 
^463160.

(Π484)

(Μ502) 1—10
ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη­
ματικών —Φυσικής — Χημείας 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ 
μνασίου από φοιτητή Φυσικό.
Τηλ. 232784.

(Μ500) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γέρμα 
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικών κατ’ οί­
κον. Πληροφ. τηλ. 236850 με
τά τις 5 το απόγευμα. 

(Μ5Ο3) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει κατ' οίκον Μαθη 
ματικά —Φυσική —Χημεία, Γυ 
μνασίου. Λυκείου. Τηλ 242743

(Μ504) 1—2

221965.
(Δ635) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποίφεύγετε επισκέψεις 

σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
'Ρή γνωριμία δεσμού ή 
/γάρου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωση, επάγγελμα, ονο 
ιματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκλείο/ντας πενηντά­
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενημερω 
τικού εντύπου. Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—T.1C. 102 10 Αθήνα.

ΠΡΟΣΟΧΗ, θέλετε τηλέφωνο; 
Εάν είστε επαγγέλματος ή ιδι 
ώτης κα ιθέλετε τηλέφωνο, η 
Εταιρεία μας με ένα πρωτοπο- 
ρειακο σύστημα που εφαρμό­
ζει από το 1975 στη θεσσαλο 
νίκη, μπορεί να σας εξυπηρετή 
σει τώρα και στο Ηράκλειο, 
δίνοντας ένα μηδαμινό ποσό ε 
τησίως. Μία επίσκεψη στα 
γραφεία μας θα σας πείσει. Ε­
άν πάλι έχετε τηλέφωνο και 
για πολλούς και διάφορους λό 
γους δεν μπορείτε να έχετε υ 
πάλληλο, με το σύστημα τηλε 
φωνητρίας που εφαρμόζει η ε 
ταιρεία μας μπορεί να σας κρα 
τά τα μηνύματα σας από τις 
8.30 π.μ.—8.30 μ.μ. Για περισ 
σότερες πληροφορίες ελάτε 
στα γραφεία μας οδός 1770 α 
ριθ 13 έναντι παπουτσίδικου 
Τζουλιαδάκη. Τηλ. 284344 —

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών από 
φοιτη του Ιΐανεπιστημίου Αθη 
νών και πτυχτούχος του Γαλ 
λικού Ινστιτούτου παραδίδει μα 
Θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Επίσης αναλαμβά
νει την εκμάΟησ,η. Γαλλικών
με ειδικές μεθόδους σε παιδιά 
Δημοτικού. Πληροφ. τηλ. 230 
316 καθημερινά 9—11 το πρωί 
και 5—7 το απόγευμα.

(Μ485)
ΙΙΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ

1—5 
μαθήματα

Γαλλικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00

.1500), 
(Μ483) 1—10

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεχ. Εμπορι- 
■ίς. Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο σνα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημά εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρ;«ή. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμιε, ώρες 
γραφείου.

223748.
(ΔΘ51) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη 
μεία παραδίδει, κατ’ οίκον α­
πόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
σχολής, με φροντιστηριακή πει 
ρα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Επιτυχία εξασφαλισμέ 
νη. Τιμές λογικότατες. Πληροφ. 
στο τηλ. 228242.

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 283 
220 ώρες 6—7 μ.μ. εργάσιμες 
ημέρες.

(Μ494) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική, Χημεία, Γυμνασίου —
Λυκείου κατ’ ι 
242743.

(Μ493) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ριακή πείρα και 
τα αναλαμβάνει 
θητές Γυμνασίου

οίκον. Τηλέφ.

1—2 
με φροντιστή 
μεταδοτικότη- 
υπευθυνα μα- 
—Λυκείου. Α

(Ι\Λ498) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
ΤΟ—<1 πρωί και 5—9 απόγευμα

(Μ497) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά. 
Γλώσσα, ορολογία, παραδίδει 
καθηγητής με πείρα. Τηλέφ. 
230033.

(Μ496) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πολυτεχνείου 
Ιταλίας παραδίδει μαθήματα I 
ταλικής γλώσσας και ορολογί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242225 και 
283169.

(Μ499) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισι­
ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει

κατ’

1—10 
Μαθη

ματικά —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές 'Γυμνασίου— Λυκείου 
Πληροφ. τηλ. 233260.

(Μ487) 1—8

ριστη μέθοδος διδασκαλίαςΙ Α 
ποτελέσματα εκπληκτικά!... Τι­
μή πολύ συμφέρουσα!... «Η α 
μοιβή μετά από την επιτυχία». 
Πληροφ. τηλ. 238239 από 2 
—10 μ.μ.

(Μ489) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
παιραιδίιδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σ& μικρά τμή 
ματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου ικαι των τριών Τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ 
ματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ και καθηγητής 
Μαθηματικών με πολυετή πει 
ρα παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή 
ματα σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου και Λυκεί-
ού και υποψηφίους Α’ ικαι 
Δέσμης. Τηλέφ. 223684 
225798.

(Μ484)

Δ' 
και

1—7

. χεία παραλιακά μαγαζιά Ktai για πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
καμπιγκΠπληρΟφ. τήλ 237167 επ ίτης οδού Ζωγράφου 1:1.καμίΕίγκ: Ήληρόφ. τήλ 23716?

(Π477) ■’· 1—10
ΠΩΑΕ11Λ1 αμπέλι 5 στρεμ. 
περίπου περιοχή Φοινικιάς. 
Πληροφ. Γεώργ. Αχίνας τηλ.

Πληροφ. εντός τηλ. 286576. ...
(Π526)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES
1—10

1519

01-

1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ.
281233 ώρες γραφείου. 

(Π319)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, 
βλατζίδικο—ταβέρνα με

1—15
σου- 

ψηστα
ριά στην Λ. Κνωσού 6. Πλη 
ροφ. τηλ. 230212 κ. Λουκά 
(Κρεοπωλείο)

(Π469) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την κωμόπολη 
Ανω Αρχανών και επί της κε 
ντρικής πλατείας οικόπεδο 620 
Τμ. 80ο)ο καλυμένο, μ,ε πράσο 
ψη 18 μ. επί της πλατείας. 
Πληροφ. Τηλ. 242097

(Π476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASA 
ΚΙ 200 KDX «EDURO» Τηλ. 
241155 ώιρες καταστημάτων.

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ KOROLLA 2θυρο μοντέλο 
79 σε άριστη κατάσταση με ξέ
νες προδιαγραφές. 
900.000. Πληιροφ. 
μέρες και ώρες 
στο κιλυκείο του

Τιμή δρχ. 
εργάσιμες η 
προσωπικώς 
Καπετανάκει

ου και βραδυνές ώιρες ή Σαβ­
βατοκύριακα στο τηλ 237611

(Π496) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ 286403
Χανιόπορτα

ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε το οι 
,κόπεδο, το διαιμέρισιμα ή την 
'μονοκατοικία σας; Αναλαψιβά- 
νοιμε την πώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

Μεσιταγορά τηλ. 286403
(ΠΙ493) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑ4Ι διαμέρισμια 3 1)2 
δωματίων σε καινούργια πολύ 
κατοικία της Λ. Ακαδημίας, 
περιοχής Μασταμπά (ύψος κι 
νημ. ΓΑΛΑΞΙΑ). Πληροφ. τη,
λέφ. (01)6398985.

(Π494)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ακίνητα
Λιμάνι Χερσονήσου των

1—7 
στο 
700

τ.μ. με πρόσοψη 9 μ. στην Ε 
θνική οδό έκαστον. Τό ένα εί 
ναι κατάστημα 50 τ.μ. με όλες 
τις εγκαταστάσεις ΔΕΗ, νερό.
ΟΤΕ. Τιμές λογικές. 
225516—226028.

(Π489)
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε

Τηλέφ.

1—10 
κεντρική

πλατεία ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε- 
ρίσμίατα θώρια ιμε μεγάλα μπολ 
κόνια και μέ όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη. Πληιροφ. τηλ. 
283150 ή 238139 βράδυ.

(Π433) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέλο 1981 σε καλή κατά­
σταση μεγάλη, ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 221057 12—2 
κιαι 6—8.

01431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να —ψησταριά αναγνωρισμένη, 
σε προνομιούχα θέση με εξω 
σφολισμένηι πελατεία, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πλη­
ροφ. τηλ. 238506 6 μ.μ. μόνο 
σοβαρές προτάσεις

(Π462) 1—10

227785.
(Π483) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(11416) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πΛυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας ,με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ.
235628—241753,

εις αρίστη κατάσταση, ανατρε 
πόμενο, δυο διαφορικά, καινού 
ΡΥή ελαστικά, τιμή συμφέρου 
σα. Πληροφ. τηλ. 243310.

(ιΠ528) 1—6
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ έμπορας διακό­
πτων τις εδώ εργασίες του, 
ΠΩΛΕΙ επιπλώσεις σύγχρονου 
γραφείου ήτοι σαλονάκι με ξύ 
λινό γραφείο, μεταλλικά γρα­
φεία, πολυθρόνες, αρχειοθήκη, 
μηχανές γραφείου, φωτοαντι­
γραφικό κλπ. Εξουσιοδοτημέ­
νος για πληροφ. τηλ. 281903
ώρες 7—8 

(Π524)
ΠΡΟΣΟΧΗ. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μ.μ
1—3

Απίθανη ευκαιρία. 
στεγνοκαθαριστήριο

σε εξαιρετική Θέση με εξασφα
λισμένη πελατεία λόγω 
γής. Τηλ. 243518.

(ιΠδιΙΟ)

αλλα-

1—5

1—30
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΗΟΪΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' δυθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά 
κια 1 τόννου και 1)2 τόννου 
σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή·

Μια επίσκεψή σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάση τραπέζι με πόδια τορνα 
ριστά, λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλ. ΕυρωπαΊ’κό δια 
στάσεις επίπλου 1.20 μήκος ε 
πί 40 πόντους πλάτος με φωτι 
σμό και πλήρη μηχανισμό στη 
τιμή των 60.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 235747—236801.

(Π509) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: 
5 5τ.μ. στο Ξενία 55.000 δρχ. 
το τετραγωνικό, 95 τ.μ έτοιμο 
παράδοτο εντός πόλεως σε κα 
λή τιμή και 90 τμ. Μασταμπά 
σε λογική τιμή. Πληροφ. Έ- 
βανς 34, α όροφος τηλ. 286563

(Π620) 1—15

Νίκηταρά. 
(Π478)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 μ2 
στους Κουνάβους δίπλα στην 
Κοινότητα κεντρικό άρτιο οικο
δομήσιμο, κάλυψη 250 
γειο και α' όροφο Τηλ
12—2 και 

(Π529) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτοτελές

8—10 μ.μ.

μ2 ισό 
235840

οικόπεδο 1000 τ.μ, 
μεταξύ Κολυμβητη-

piou και δρόμου προς Γάζι. Δε 
κτές ευκολίες. Πληροφ. τηλέφ. 
243702

(Π529) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI SS40 σε άριστη κατάσταση 
μοντέλο 83 Τηλ. 226695.

(Π520) 1—5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Γεωργίου Φανουράκη 
Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 

31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ­
σόνησο, Γούβες.

(Π530) ■ 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κ^ντίρικό Βιαιμέρι 
σμα 36 τ.μ. Γιαμαλάκη και 
Σφακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ. 233366
—236341.

(Π468) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
270 τ.μ .με 
από την Λ.

1—15 
υπόγεια αίθουσα
δυο εισόδους 
Δημοκρατίας .

μια από την Σολωμού. Η 
θουσα έχει ύψος 3.70 μ.

μια 
και 
αί- 
και

βρίσκεται στην γωνιακή πολυ­
κατοικία Δημοκρατίας και Σο­
λωμού. Είναι κατάλληλη για 
βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής, 
αποθήκη κατάστημα ανταλλα 
κτικών, αποθήκη κατάστημα ε 
πίπλων κλπ. Πληροφ. τηλέφ. 
235155.

(Π512)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό LX Mep 
σεντές 13)13 σε πολύ καλή κα 
τάσταση, με εμπορική άδεια, 
σε τιμή ευκαιρίας, 'μετρητοίς.
Πληροφ. τηλ. 284208. 

(Π475)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
ριοχή Γιόφυρο 2960 μ. 
ροφ. τηλ. 288086

(Π521)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο !

1—10 
πε- 

Πλη-

1—5
SEAT

1200 SPORT μοντ 78 β’ σε ά 
ριστη κατάσταση. Δεκτός έλε 
γχος. Τηλ. 243985 κ. Νησωτά- 
κη

(Π522) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑϊ οικόπεδο 300 τ.μ. 
αυτοτελή επί αγροτικού δρό­
μου έναντι του ξεονδχείου Κρέ 
τα Μπητς στο ύψωμα, απεριό­
ριστη θέα, φως, νερό, τηλέφω 
νο τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. 
222540 9—1 και 5—8 μ.μ.

(ΙΓΪ527) , 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ 
Τηλ. 232459 

Διαμερίσματα —οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου πόλεως. , 

(Π531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη-
ροφ. τηλ. 

(Π532)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σεως 2200

224591
1—15

οικοπεδαγρός εκτά- 
μ2 περίπου πάνω α

πό το Τομπρούκ με εξαιρετική 
θέα της πόλης του Ηρακλείου 
και της θάλασσας προς την 
Ντία με βρύση πόσιμο νερό 
περιφραγμένο με δίχτυ με 72 
μουρέλα ψιλολιάς και 360 κου 
ρμούλες σουλτανί σε τιμή ευ 
καίριας Πληροφ. τηλ. 280551 
μέτά τις 3 η ώρα.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Ελληνί 
δα σε συνεργασία με Γάλλο κα 
θηγητή αναλαμβάνουν υπεύθυ­
να μαθητές για ιδιαίτερα μαθή 
ματα. Τηλ. 288519 10 π.μ. — 
8 μ.μ.

(Μ488) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Πανεπιστη>- 
ιμίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα ιμαθήμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και
κός με φροντιστηριακή

1—20 
Φυσι- 
πείρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
επειγόντως νυχτοφύλακας, για το Εργοτά­
ξιο του Πανεπ. Νοσοκομείου Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες: τηλ. 242224, ώρες: 07,30 —16.30.

παραδίδουν μαθη'ματικά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ-
μνασίου—Λυκείου — 
Πληιροφ. τηλ. 230575

(Μ467)

Δέσμης.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ έως 35 ετών, απόφοιτος ΑΣΟΕΕ με γνώσεις 
στα βιβλία Δ' Κατηγορίας για πλήρη απασχόληση σε εμπο­
ρική επιχείρηση. Ωράριο συνεχές, πενθήμερο. Τηλ. 251736.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιιμ'θ·π!αιράθοτα 
διαμερίσματα 3άρια Μασταιμπάς
—'Θέρισσος. Πληροφ.
283150—238139

(Π452)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Διαμερίσματα περιοχή ΞΕ­
ΝΙΑ 73 τ.μ., 76 τ.μ. 4,5 εκατ. 
έκαστο ικαι 55 τ.μ 3.050.000 δρ 
ρετιρέ.
— Διαμέρισμα 95 τ.μ. στον Ά 
γιο Τίτο 6.000.000 δρχ. ετοι­
μοπαράδοτο
— Διαμέρισμα στο Μασταμπά 
90 τ.μ. σε λογική τιμή.
— Κατάστημα στο Ξενία 65 
τ.ιμ. σε καλή τιμή
— Οικόπεδο 350 τ.μ. θέση Πε 
,ρτσελάκη 7,5 εκατ. δρχ
— Οικόπεδο 360 τμ. στο Κόπε 
τανάκειο λογική τιμή.
— Εκτός σχεδίου 1000 Τ.μ. 
μετ άτου Σαριδάκη επί προεκτά 
σεως Λ .Ιωνίας 4.300.000 δρχ. 
— Πωλούνται επίσης πολλά Α 
γροτοοικόπεδα και αγρόκτημα 
τα καθώς κια παραθαλάσια σε

τηλέφ. πολλές περιοχές.
Πληροφ. τηλ. 286563

1—log (Π486) 1—10

Studio BOSCH

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα καινούργιο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληιροφ. τηλ. 281 
058 κ. Γιάννη

(Π458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—S1TROEN 
μοντέλο 1979 σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 231209 

(Π422 )
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2,5
2.500.000. Τηλ. 237982 

(Π470)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα

1—10 
στρεμ.

1—10
FORD

TRANSIT με αγροτική άδεια 
μοντ .78 σε καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. πάρο­
δος Χριστομιχάλη Ξυλούρη' (έ 
ναντι παλαιά ΚΑΤΕΕ) κ. Α- 
ποστολάκη Ζαχ. (Μεσσαμπε- 
λιές πλησίον καφετέριά Κλα- 
ούντια).

1—6 (Π523) 1—3

γιατί έρχεται το καλοκαίρι και οι ξένοι μας.

ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ 
(Ν. ΦΑΛΗΡΟ)
23-27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1986.
ώρες λειτουργίας 11 π.μ. - 10 μ.μ.
εγκαίνια 23/1, ώρα 7 μ.μ.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ta

οργανώνει εκθέσεις 
δημιουργεί επιτυχίες.
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 304, 152 32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ
ΤΗΛ 684 1955

ΜΟΝΟ ΠΑ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

ΠλΡΟΨΣΙ€Σ
In ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΕΙΔΩΝ

(Π463) 1—5

Κρήτη

“δεσμός
με την

στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ αισθανόμαστε "σαν στο σπίτι μας” χιατΐ 
μας ενώνουν με την Κρήτη — εκτός από άλλα πολλά — 
και τα ίδια προβλήματα. Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑ­
ΚΗΣ, η πρώτη πραγματικά αποκεντρωμένη Ελληνική Τρά­
πεζα γεννήθηκε (με τη συμβολή και πολλών μετόχων της 
από την Κρήτη) και μεγάλωσε στο κέντρο μιας περιφε­
ρειακής οικονομικής δραστηριότητας με τα ιδιόμορφα 
προβλήματά της.
Τα ζει, τα γνωρίζει και τα αντιμετωπίζει στην πηγή τους με 
λύσεις άμεσες και αποτελεσματικές.
Αυτή την ανεκτίμητη πείρα της φέρνει και στην Κρήτη με 
το κατάστημά της στο Ηράκλειο, μαζί με ένα καινούργιο 
δυναμικό πνεύμα προσωπικής εξυπηρέτησης σ' ολόκληρο 
το φάσμα των Τραπεζικών εργασιών.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ 
ΗΛ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ

9BLAUPUNKT
ΣΤΕΡΕΟ®. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ - VIDEO

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΤΗΛ.220.144

1
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083 

(Ε929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη εντελώς 
ανεξάρτητη με κήπο γύρωθεν. 
Πληροφ. τηλ. 283716—221044 

(Ε928) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
μ2 με ύψος 6,5 μέτρα με ευρύ 
χωρη πόρτα για την είσοδο 
μεγάλων φορτηγών και πλατεί­
ας και με παράπλευρες πόρτες 
για περισσότερη ευκολία. Πλη­
ροφ. τηλ. 242085 —242165.

(Ε926) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο 65 τμ. σε νέα οικοδομή 
στην οδό Παλαιολόγου (κοντά 
στον ΟΤίΕ) μόνο σε φοιτήτρι­
ες ή σπουδάστριες των ΤΕΙ.
Πληροφ.
771295.

(ΙΕ925)

τηλέφ. 282423 και

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 1Τ5 τ.μ 
στο Γιόφυρο εκατό μέτρα άνω 
θεν της στάσης Αστικού Λεω­
φορείου. Τηλ. 243052.

(Έ924) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα
το, Κυριακή και 
238380.

(Ε927)

απογεύματα

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με
λουτρό πλησίον των φροντι-
στηρίων Κόπακα δρχ.
Τηλ. 285247.

(Έ923)

6000.

1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
θεριού Αλεξίου (πάροδος

Ελευ 
Αλ.

Παπαναστασίου) ισόγειο κατά­
στημα 160 τ.μ., με αυλή και 
χώρο για παρκάρισμα, με βοη 
θητικό γραφείο και WC κατάλ 
ληλο γι αεπαγγελματική χρήση. 
Μίσθωμα λογικό. Πληροφ. κ. 
Ορφανουδόκης τηλ. 235317.

(Ε922) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
παρά την οδό Ιωάννου Μουρέ 
λτ>ϋ ϋνα στον Ιο όροφο και 
έτcpo στον 2ο, πρώην Αγροτι 
κή Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δα 
σκαλάκη και ώρες από 5ης απο
γευματινής 
τηλ. 761300.

(Ε921)

έως 8ης εσπερινής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία Εθνικής Αντιστάσεως 132 
άνωθεν Βιοτεχνίας Βλαχάκη— 
Πετράκη. Τηλ. 01-2020579.

(Ε902) 1—e

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΑ1 3ΰρι επιπλω 
ιμένο, μ® τηλέφωνο, τηλεόρα­
ση, θέρμανση, μέσα σε κήπο 
για φοιτήτριες ή ανδρόγυνο ή 
εργένη, στην οδό Κρασαδάικη' 
16 'Αγ. Ιωάνινης. Πληιροφ. τη 
λέφ. 231444 και 282851.

(Ε90Ο) 1—1'0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο ανεξάρτητο με χωλ 
και λουτρό ατομικό επί της Λ. 
Τίτου Γεωργιάδου πάροδος ' I 
σιδώρου 18 Ανάληψη. Τηλέφ.
227660.

(Ε904) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μ<τγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ
τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληροφ. 
0894)31215.

(Ε863)

στη Κάζα 
τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιμαγαζί
1—20 

επί
της οδού Θενών 43 και γκΟρ
σονιόρα οτον Α' όροφο ati
της οδού Αγ. Παρασκευής Λ. 
Χερσονήσου γιια επαγγελματι­
κή στέγη με τηλέφωνο. Πληρ.
τηλ. 288189—285240.

(Ε901)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
τ.μ. περάπου, κατάλληλος 
καταστήματα ή αποθήκες

340 
για 
στη.

θέση Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι) 
πλησίον παλαιός Εθνικής οδού 
Ηρακί^είου Χανιών. Πληροφ. 
τηλ. 287602.

(Β89Ο) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με κήπο περιοχή Μασταμπά ο 
δός Μυστρά αρ. 30. Πληροφ. 
τηλ. 242163.

(Ε919) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα στην Έβανς δί 
πλα από τον ΟΜΗΡΌ- 
ΛΗ ισόγειο, τρεις όρο­
φοι, με μεγάλο , υπόγειο 
με ασανσέρ πελατών και 
εμπορευμάτων, ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και 
σύστημα πυρασφάλειας 
κατάλληλο για οτιδήπο­
τε επιχείρηση ή πολυκα 
τάστημα. Πληροφ. Αλε 
ξάκης τηλ. 241145.

(Ε918) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουρ 
γές ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ με ακάλυπτο χώ 

ρο για PARKING 2 WC 
κατάλληλο δΓ οιανδήπο 
τε χρήση δια βιοτεχνία 
ταβέρνα, παιδικό σταθ 
μό κλπ. στο 5ο χλμ. α 
πό το κέντρο. Πληροφ. 
τηλ. 288548— 223117,

Αθηνών 3617598 
8811532.

(Ε911)

ή

1 -4

• MIKPEJE ΑΓΓΕΛΙΕΧ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ ΑΙ στον λεροπό- 
ταμο επι της παλαιός Ευνικής 
οδού Ηρακλείου—Ρεθύμνης 4ο 
χλμ. οικόπεδο εμβαδού 2500 τ. 
μ. περιέχονηλεκτρική εγκατά­
σταση και νερό (γεώτρηση), γε 
φυροπλάστιγκα και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

ItyiU) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γεια 35 τ.μ. Ν. 
Τηλ. 228657.

(Ε916) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

αποθήκη ισό- 
Αλικαρνασσός

1—2 
γραφεία και

όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.
286888.

(Ε914) 1—15
ΕΟΊ KLAZONTA1 δυο συνεχό 

μένα γραφεία του πρώτου ορό 
φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) Παπαλεξά 
νδρου 16 μι πρόσοψη την πίλα 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 283197 και 
280306.

(Ε898) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κορνάρου. 
Πληροφ Τηλ. 223977

(Ε896) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. εξοπλισμένο με ράφια εις 
οδό Στεργιογιάννη 66 θέρισος
Τηλ. 220803.

(Ε909) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι στη· 
περιοχή Αγ Ιωάννου (Μεσαιμπε 
λιές). Πληρ. τηλ. 0843-24386

(Ε897) 1—6
ΕΝ1Ο1ΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι Κ ρυ­
τά Μπηιτς ένα κατάστημα στο
συγκρότημα Πανσιόν 
λη Τηλ. 282281.

(Ε89Θ) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 
κατάστημα ισόγειο 70

Κατζό-

Ρέθυμνο 
τ.μ. πα

τάρι 45 τ.μ. και υπόγειο 110 
τ.μ. στην πλατεία των ΚΤΕΛ 
Ρεθύμνης. Τιμή 60.000 δρχ. Τη 
λέφ. 280090 14.00—17.00 κα-
θημερινά.

(Ε912) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων για 
στέγη (ιατρείο

1—10 
διαμέρισμα *3 
επαγγελματική 
— δικηγορικό

γραφείο) Μαρογιώργη 2 α' ό
ροφος Πληροφ. τηλ. 
280657.

(Ε9Ο8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ Ε Κ Α. A Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1.
2.
3.
4.
5.

ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ 
ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

Δρχ.
Δρχ.
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

< ;

ΜΑΝΤΚΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0.7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο. χώρο θερμανσεωζ 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεσή υας, Λεωφ. Ικάρου 2β 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

1—2 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

54 τ.ιμ. με υπόγειο' 54 τ.ιμ. κ,αι 
πατάρι 25 Τ.μ με WC Λ Χρυσό 
στόμου 12 έναντι ελαστικά ka 
ργατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πΐ της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληιροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(Ε875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικΐας για επιχείρηση ή επαγ 
γελμοτική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων
γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκαρσονιέ

ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε οποί 
οδήποτε ποσοστό σε επιτυχη­
μένη επιχείρηση εστιατορίου— 
Μπαρ της πόλεως. Πληροφ. 
για ραντεβού τηλ. 226465.

(Ζ305) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στο καφέ - Μπαρ Έλλη 
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο 
χείου Μεντιτεράνιαν). Πληροφ. 
εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ304) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ή διαμέρισμα 
4 δωματίων προς ενοικίαση εις 
περιοχές Πόρου, Κατσαμπά, 
Πατέλες. Τηλ. 227932 κ. Βασι 
λειάδη Βίκτωρα.

(Ζ303) 1—3

ΖΗΤΩ να νοικιάσω 2άρι επι­
πλωμένο για τους μήνες Ιούλιο 
έως Σεπτέμβριο στην περιοχή 
μεταξύ Κόκκινη Χάνι έως Στα 
λίδα. Πληροφ. τηλ. 282021 α
πό 6—8.30 μ.μ. 

(Ζ295) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές ΥΑΜΑ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί αλουμινο 
κατασκευών και σιδηροκατα- 
σκευών απ ό16—18 ετών κα­
θώς και τεχνίτες. Πληροφ. τη 
λεφ. 234771.

σουβλατςιδικο 
Καλλεργων 98 
πεςα ιιιστεως.

(Ζ323)

ΛΟΤΖΙΑ Πλατ, 
δίπλα στην Τρά
I ίληροφ.

(Ζ270) 1
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ZHTA 
υπάλληΛο ιμε άριστη γνώση 
της Γερμανικής γλώσοάς. Πλη 
ροφ. ΤηΛ. 281459 κ. Βαρδάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο (2) 
ηλικίας μέχρι 17 ετών

εντός.
1—2 

βοηθοί 
να ερ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Πληροφ. 
Καλοκαιρινού 60—62 Α’ όρο 
φος (εντός στοάς).

(Ζ298) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης βαφέας αυ

(Ζ258) 1—10

γαστούν στο σουβλατζίδικο 
SHcv-./kl έναντι θαυίΛίκης Αγ. 
Μάρκου. Πληρ. τηλ. 236392

τοκινήτων. Πληροφ.
251206.

(Ζ293)
Η ΑΕΓΑ «ΑΣΠΙΣ

1—2

τηλέφ.

1—4 
ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΗΑ 250 CC 
κατάσταση. 
224656.

(Π519)
ΠίΙΛΕΙΙΑΙ

ENDURO σε καλή 
Τηλέφ. 226569 —

1—5
Οικόπεδο 115 τμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια —λαν- 
τζέρισσα για κατάστημα σου­
βλάκι στην οδό Δαιδάλου 37. 
Πληροφ. τηλ. 288955

(Ζ272) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ με γνώ­
σεις κοπτικής, για να αναλάβει 
υπεύθυνα την δημιουργία βιο
τεχνίας. Πληροφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ282)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS
NATZER για όλη την

283472

1—6 
και ΜΑ 

Κρήτη
για προώθηση, πρωτοτύπων ει 
δών με πολλά κέρδη. Πληροφ. 
Ψαρομηλίγκων 22 1ος όροφος.

(Ζ284) 1—6
ΕΙΜΑΙ νέος απόφοιτος Λυκεί­
ου με προύπηρεσία ταμία και 
ΖΗΤΩ εργασία. Πληροφ. τηλ. 
0834-61470 Σωπασής Δημήτρι 
ος του Κων)νου. ,

ZhlOYNTAI κυρίες και δεσποι 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε 
σωρουχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά να ξέρετε ότι εμείς προσ 
φέρουμε το κάτι άλλο. Έπισκε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά 
κι τηλ. 241556.

(Ζ318) 1—5;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
δια κατάστημα γυναικείων ει-

ΖΗΤΑ τρεις (3) συνεργάτες (2 
άνδρες —1 γυναίκα). Νέος χρό

με δυο πρόχειρα δωμάτια με­
ταξύ Πόρου—Κατσαμπά. Τί­
τλοι καθαροί. Τψή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στοκ: Ρούχα 
σπορ εισαγωγής (για μι- 
κροπωλητές. Πληροφορί- 
αι: Τηλ. 287143 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π516) 1—6

(Ζ301) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες για απασχόληση 4 ω 
ρών με ανάλογο ημερομίσθιο. 
Πληροφ. Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

(Ζ285) 1—6
ΑΠΟ τον Συν)σμό Ταξί Ηρα­
κλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα απόφοι­
τος Λυκείου για εργασία στο 
ραδιοδίκτυο. Πληροφ. στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 14 Μπεντε
βή. Τηλ. 235859.

(Ζ299)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επειγόντως
νοικίαση οικία 5άρι ή
άρι περιφέρεια Ηρακλείου 
ληψη ή Λ. Δημοκρατίας 
ροφ. τηλ 237636—237271

(Ζ297)

προς ε- 
άνετο 4

Ανά 
.Πλη

1—2
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόΤεχνική Εταιρεία με καλού- 
πί τουλάχιστον 800 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληροφ. τηλ. 284 
155 κάθε μέρα πλην Σαββάτου

(Ζ286) 1^10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

(Ζ300) 1—7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Συν)σμό Αλουμινί 
ου - Σιδήρου ζητείται έκ­
ταση άνω των 2 στρεμμ. 
με βασική προ’υ'πόθεση 
να εκδίδεται άδεια οικο­
δομής. Πληροφ. τηλ. 251-
604.

(Ζ279) 1—3

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γ!ια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Ζ281) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οι­
κόπεδο εντός σχεδίου πό 
λης Ηρακλείου από 250— 
400 τ.μ. Πληρωμή μετρη- 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 282- 
599 8—15.00 και 224- 
512 6 μ.μ. — 10 μ.μ., κ. 
Αστροπεκάκη.

(Ζ292) 1—3

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μεγάλης διάρκει 
ας εργασία. Πληροφ. 
Βλάσης Καστανάκης, Τη 
λέφ. 224505.

(Ζ-204) 1—10

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον Καναδά ΖΗΤΑ, να 
νοικιάσει τουρκτπική ε 
πιχείρηση (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ) 
στις περιοχές Αγ. Πε­
λάγια, Μπαλή, Μάλια, 

Χερσόνησο, Άγ, Νικό-
λαο. Πληροφ. 
220152

(Ζ241)

τηλέφ.

1—10

δών. Πληροφ. Γιαμαλάκη Ί9
Καμαράκι ώρες 9—11 πρωί και
1.30—2.30 μεσημέρι. 

(Ζ317) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη με στοιχειώδεις γνώσεις μο 
διστρικής. Πληροφ. τηλέφ. 
235217.

(Ζ322) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλά αγ 
γλικά κα ινα έχει δίπλωμα αυ 
τοκινήτου, για γραφείο πωλήσε
ων και ενοικιάσεων 
τών. Πληροφ. τηλ.

(Ζ321)
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 
κεντρικό. Πληροφ. 
047 από 2—5 μ.μ.

(Ζ320)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δυο 
εβδομάδα '6—12 το

μοτοσυκλετ 
235744.

κατάστημα 
τηλ. 243

1—6 
φορές την 
βράδυ για

την φύλαξη παιδιών. 10.000 
δρχ. μισθός. Τηλ. 284513 5
—8 μ.μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατξής έμπει­
ρος. 'θα προτιμηθεί ο έχων εκ
πληρώσει τις 
υποχρεώσεις.

(Ζ314)
ΑΠΟ την

στρατιωτικές του 
Τηλ. 228149.

1—5 
Λευκοσιδηρουργία

Κρήτης στην Βιμηχανική περί 
οχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο εργάτες 
για μόνιμη απασχόληση ηλικί­
ας μέχρι 30 ετών με προύπηρε 
σία σε εργοστάσιο. Πληροφ. 
τηλ. 224808 και από ώρες 8—
10 π.μ.

(Ζ315) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί. βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια. 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο, τηλ. 250861, α­
πό (13.00 έως 20.00).

(Ζ313) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
αγορά. Πληροφ.
229003 — 227543.

(Ζ316)

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες, γυναίκες 
ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής και Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί­
γκων 22 1ος όροφος.

(Ζ283) 1—6
ΠΑΡΑ της Σαβο Γδάκη ΑΕ ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Πληροφ. τηλ. 
228572 και .228543 από 8—3 
μ.μ

(Ζ302) 1—2
ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι 
μεναρχείο Ηρακλείου ΖΗΤΑ δια 
μέρισμα 110—140 τ.μ. Τηλέφ. 
226326—228674.

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 235065 από
9—2 μ.μ. 

(Ζ287) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε (5) φοιτή­
τριες για έρευνα αγοράς. Ώρες 
απασχόλησης 3 την μέρα. Συ­
γκεκριμένη αμοιβή. Για πρόσω
πικό ραντεβού 
στο 228107.

(Ζ289)

τηλεφωνείστε

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή 
των που να έχει εκπληρώσει 
την στρατιωτική του θητεία 
για να εργαστεί σε μεγάλο σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 251003.

(Ζ276) 1-^
ΠΑΡΑ του ξενοδοχείου CA­
PSIS BEACH Αγ. Πελάγιος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γραμμα 
τεύς γνωρίζουσα άπταιστα Αγ 
γλικά και Γερμανικά καθώς και
γραφομηχανή. Πληροφ.
233395 9.00—14.00.

(Ζ277)

τηλ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά γκαρσόνι 
έρα στην περιοχή Αγ. Δημητρί 
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ.
282449.

(Ζ280) 1—5

νος, νέα προσπάθεια για 
σότερη ανάπτυξη. Εάν 
τα παρακάτω προσόντα: 
— Απολυτήριο Λυκείου.

(Λ472) 1—10
περισ 
έχετε

-— Ηλικία 22'—30 για τις γυναί 
κες και 24—30 για τους άνδρες
— Απολυτήριο στρατού 
τους άνδρες).
— Εργατικότητα.

(για

Και εάν πιστεύετε ότι μπορείτε 
να γίνετε ένας από τους συνε 
ργάτες μας που κερδίζουν 
1.500.000 και πάνω τον χρό­
νο ελάτε για προσωπική συνέ­
ντευξη. Για ραντεβού τηλεφω 
νείστε στο 227182.

(Ζ288) 1—3

ΕΠΙ οικοπέδου 874 μ2 ΠΩΛΟΥ 
ΤΑΙ τα 574 μ2 ή 300 μ2 ή 274 
μ2 εξ αδιανεμήτου στην θέση 
Παλαιό ΚΑΤΕΕ επί της Δημο­
τικής ασφαλτοστρωμένης οδού 
Γ. Ξυλούρη και 223 μ2 επί του 
ίδιου δρόμου παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ. Τηλ. 220347.

(Π533) 1—6.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μετα­
χειρισμένο μάρκας MAZDA 
800 κ.ε. μοντέλο 1970 δρχ. 
150.000. Πληροφ. παραπλεύρως 
Ζαχαροπλαστείου Κριτζά Λ Δη 
μοκρατίας 61 κ. Γιώργο Μύλο 
γιαννάκη.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ.
228173—235536.

(Π549)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρεμ. στην 
πεδιάδα Μεσαράς στην 
διαδρομή Αγ. Δέκα —Βα 
γιωνιά. Τηλ. 081-221834 
από ώρες 3—8 απόγευ-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεντρί 
κό γωνιαίο οικόπεδο παρά την 
οδό Ακαδημίας 270 τ.μ. με 
δυο προσόψεις μια επί της ο 
δού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της ο 
δού 'Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη­
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

μα.
(Π525) 1—10

(Π548) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης τετρά 
κλωνικός με γαζί ασφαλείας 
σχεδόν αμεταχείριστος. Επίσης 
φούσκα απορροφητήρος με α 
πορροφητήρα κομπλέ μεγάλης
υπερδυνάμεως. Πληροφ.
241556.

(Π546)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
50 τ.μ. στον β' όροφο

τηλέφ.

1—5 
2άρι 

πολυ-
κατοικίας επί της Λ. Χρυσοστό 
μου 62—64. Πληροφ. τηλέφ.
222103 από 10—2 πρωί
281553 6—10 βράδυ.

(ΙΠ542)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
τ.μ. στη θέση Φλωρίδα

και

1—10
850 

Καρτε
ρός (δίπλα στο πρώτο σπίτι). 
Έχει πρόσοψη στο δημόσιο 
δρόμο. Οικοδομείται. Τιμή
2.3Ό0.000 γίνεται ευκολία. Τηλ
226773.

('Π543) 1—5
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 σε 
τιμή ευκαιρίας. Επίσης πωλεί­
ται VOLVO ααντρεπόμενο Ι.Χ 
μαζί με τις πινακίδες κατάλλη 
λο για οικοδομικά υλικά και 
χωματουργικές εργασίες. Τηλ. 
237962 ώρες καταστημάτων.

(Π545) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτάσε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)σμό Κα 
τσαμπά έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητρΐου, διαμπερές και 
επί της στάσεως. Πληροφ. τη
λέφ. 021-8621187. 

(ΙΠ544) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ανεξάρ­
τητο και ετοιμοπαράδοτο πο­
λυτελούς κατασκευής σε κεντρί 
κότατη θέση του Ηρακλείου 
κατάλληλο για οιανδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 281703 εργάσιμες ώρες 
και 285217 7—8 μ.μ.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στην πε 
ριοχή Μυρτιάς με 66 ρίζες και 
δρόμο. Πληροφ. τηλ. 741927.

(Π540) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι β' 
ορόφου στο Μασταμπά. Πλη­
ροφ. 9—12 Δευτέρα— Παρα­
σκευή τηλ. 285462.

(Π541) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ.
Κοζίρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη

Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
Α) Διαμερίσματα

1) 90 τ.μ. 4.230.000. 
τ.μ. 4.800.000 3)

2)
87

100 
μ2

5.500.000 4) 92 μ2 5.000.000 
5) 62 μ2 4.000.000.

Β) Οικόπεδα 
1) 278 μ2 κάλυψη 
τελ. 1,8 8.000.000 
με κάλυψη 60ο) ο 
12.000.000 3) 400

60ο) ο συν- 
2) 470 μ2 

συντελ. 1,8 
μ2 και 320

μ2 εις το πρόσφατο σχέδιο, 
τιμή: 4.400.00 και 3.500.000 
αντιστοίχως. 4) 30’0 μ2 εκτός 
σχεδίου 2.500.000.

Γ) Ελαιόφυτα
5 στρέμματα με 130 ελαιόδεν 
δρα στο χωριό Αρμα Ανώγεια 
τιμή 1.000.000.

Δ) Αμπέλι: 
χιλ. κλήματα 
δρα αγροικία 
5.000.000 
Πληροφορίες 
φείο.

(Π547)

18 στρέμ. με 5 
και 60 ελαιόδεν 
και νερό τιμή

μονάχα στο γρα

1—3

ΚΕΝΤΡΟ LEON Λ. Κνωοοΰ 115
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Μόνο Σόββοιο 18 καί Κυριακή 19
Τηλ 234-074

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ε­
πιβατηγό DATSUN 2000 
C.C. σε υπεραρίστη κατά 
στάση, με γενική επισκευή 
(μηχανή, λαμαρίνα, βάψι 
μο, ταπετσαρία). Πληρο­
φορίες τηλ. 242175 κ. 
Γ ιώργο.
(Π514) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
είδη δώρων στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τη 
λέφ. 281002 ώρες 10—

(Π513) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
2150 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμηματικώς (Καλοπιούζη 
μετόχι οδός Ανθέων (κο 
ντά στην εκκλησία Πα­
λαιοημερολογιτών). Πλη 
ροφ. τηλ. 232113 κ. Α 
ποστολάκη.

(0518) 1—10

Μ Ν Η * Q Γ Υ Ν Ο
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΣ ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αριστείδης και Μάρτζυ Γερογιαννάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η μητέρα: Αθηνά Σταράκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Φρόσω Σταράκη, Βαγγέλης και Ευ 
σεβία Σταράκη, Χρύσανθος και Χρυσούλα Σταράκη, Δέσποι 
να και Κώστας Αντωνάκος, Μαίρη και Μιχάλης Καρλίμπεης, 
Δήμητρα και Ανδρέας Μανιάτογλου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρπ 
και παππού

ΑΝΔΡΕΑ ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουλουράκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Χαρίκλεια Κουλουράκη, Ελένη και 
Γεώργιος Γεωργιάδης, Αντώνης και Βάσω Κουλουράκη. Κων 
σταντίνος και Ιωάννα Βαρδαβά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓ^ΜΟ
Την Κυριακή 19-1-86 στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Κακουδάκη.
Το παιδί: Μιχάλης Κακουδάκης
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

m
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«ΠΆΤΡΙΣ»

1 ΔΥΟ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΟΙ ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ Οπως δήλωσε χθες ό κ. Παπαϊωάννου

Γ

Η ΙΔΡΥΣΗ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ

ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Πήραμε χθες για δημοσίευση 

τις ακόλουθες επιστολές:
Κύριε διευθυντά,

Με έκπληξη μου διάβασα 
στ:ς εφημερίδες ότι επιτράπηκε 
στους «εταίρους» μας της ΕΟΚ 
να ιδρύσουν ξένα σχολεία στον 
ελληνικό χώρο. Σαν ελληνίδα 
μητέρα θέλω να εκφράσω την 
αγανάκτηση μου για την ανθελ 
ληνική αυτή απόφαση. Γνωρί 
ζοντας ότι η Παιδεία είναι απο 
κλέιστικά καθήκον και δικαίω­
μα κάθε κράτους αλλά και η «α 
γοισα» στην εξελικτική πορεία 
του, θεωρώ απαράδεκτη την εισ 
βολή ξένης νοοτροπίας και προ 
παγάνδας σ αυτό τον ιερό το 
μέα.

Διαφυλάξαμε την ελληνική 
μας ταυτότητα στην περίοδο της I 
Τουρκοκρατίας, κάτω από σκλη 
ρές συνθήκες με τα κρυφά σχο 
λεία, και σήμερα «ελεύθεροι όν 
τες» παραιδίδουμε τα παιδιά μας 
αβασάνιστα να γίνουν «γενίτσα 
ροι» της ΕΟΚ.

Διακηρύττουμε την πρόθεσή 
μας να διαφυλάξουμε την εδα­
φική μας ακεραιότητα δίαμαρτυ 
ρόμαστε για κάθε παραβίαση 
του εναέριου χώρου μας και α

νύγκη να εκφράσω την αγανάκ 
τησή μου για την απόφαση του 
υπουργού Παιδείας κ. Κακλαμά 
νη να επιτρέψει την ίδρυση ξέ 
νων σχολείων στην Ελλάδα 
και να παραδώσει τα ανυποψία, 
στα ελληνόπουλα στην ξένη 
προπαγάνδα.

Η παιδεία ήταν πάντα το πριό 
το μέλημα κάθε χωράς και υια 
χώρα σαν τη δική μας με τέτοι 
α ιστορία στα ελληνικά γράμ­
ματα και την εκπαίδευση γενικά 
εμπιστεύεται τώρα την παιδεία 
της σε ξένες χώρες.

Πιστεύω και ελπίζω ότι μια 
τέτοια απόφαση προκαλεί αγα 
νάκτηση σε όλους τους Ελλη 
νες και προσβάλλει τα ελληνικά 
γράματα. Αν και πρόκειται για 
ξενόγλωσση εκπαίδευση, ας εμ . 
πιστευθούμε τους Ελληνες δασ 
κάλους οι οποίοι υπηρέτησαν ό­
λα αυτά τα χρόνια τον εν λόγω 
κλάδο, και έκαναν τους Ελλη­
νες τον πλέον γλωσσομαθή λα

Από τη Δ)νση Εμπορίου ονα 
κοινώνεται ότι 1 ομάδα εργασί 
ας ιπου συατάθηκε με την αριθμ 
1210)120—3—85 απόφαση του 
Νομάρχη Ηρακλείου καθόρισε 
τις ανώτατες χονδρικές τιμές 
ιτων οπώροκηπευτικών στην πε- 
ριφέερια του Ν. Ηρακλείου από 
20—1—86 ως εξής:

Κρεμμύδια ξερά το κιλό 32, 
Λεμόνια Το κιλό 45, Τομάτες το 
κιλό 50, Σπανάκι το κιλό 50, 
Λάχανο το κιλό 30, Κουνουπίδι 

. το κιλό 30, Ραδίκια ήμερα Ιτα 
λικά το κιλό 40, Μαρούλια το 
κομμάτι 25, Καρότα χύμα το 
κιλό 50, Καρότα τυποποιημένα 
ενός κιλού 60, Αχλάδια Κρυ 
στάλια το κιλό ΕΞΤΡΑ 90 Α' 
80 Β' 60 και Μήλα (εκτός γκό 
λντεν, Ρενέδες, γκράννυ Σμιθ, 
Φιρίκια) ΕΞΤΡΑ 75 Α' 65 Β' 
50.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-1-1986

Νοιώθω βαθειά λύπη γιατην 
αλλοτρίωση των Ελλήνων από

ΕΚ ΤΟΥ ΠΟΝΗΡΟΥ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
πος 
νές 
ως

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)— 
Ο κυβερνητικός εκπρύσω 

κ. Παπαϊωάννου με σημερι 
του δηλώσεις χαραχτήρισε 
προερχόμενα εκ του πονη-

φήνουμε ελεύθερο σε 
βάση τον πνευματικό 
ρο.

Μου είναι αδύνατο

κάθε παρα 
μ«ς χώ-

τα ξένα ιδεώδη και 
να μ απαλλάξει απ 
κραυγαλέα αντίδραση 
νής γνώμης προς την 
τική απόφαση.

περιμένω 
αυτήν η 
της κοι- 
κυβεμνη-

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Αυστρίας 
Δανίας 
Σουηδίας, 
Νορβηγίας

146,980
59,870
19,510

211,910
70,815
53,150
8,360
16,350
8,515

19,330
19.080

151,450
61,690
20,100

218,365
72,970
54,765
9,000

16,850
8,770

19,920 
19.900

να πιστέ
ψω ότι η Ελληνική κυβέρνηση 
θα δεχθεί να υπακούσει στις 
βουλήσεις της ΕΟΚ την στιγιμή 
που το άρθρο 55 της Συνθήκης 
Ενταξης κατοχυρώνει την άρνη 
ση της.

Ας ευχηθούμε η ελληνική κυ 
βέρνηση να μας κυβερνήσει αν 
όχι αλάνθαστα, τουλάχιστον 
Ελληνικά!

Μαρία Γ. Καζαντζάκη 
Δικαστική Επίμελήτρια 
Ηράκλειο

Προσδοκώ και ελπίζω στην 
άμεση διάψευση του κ. Κακ- 
λαμάνη για την υπόθεση αυτή 
και την σταθερή δήλωση του ό 
τι ο χώρος της Παιδείας ήταν 
είναι και θα μείνει ελληνικός.

ΤΖΕΝΗ ΛΑΒΟΠΟΥΛΟΥ 
Καθηγήτρία
Ηράκλειον

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη της 
νεργατικής Μηχανικών και

Συ
Αρ

Η κ. ΛΑΒΟΠΟΥΛΟΥ

Κύριε Διευθυντά , 
Απευθύνομαι στην εφημερίδα 

σας, διότι νοιώθω έντονη την α

κό 
στα 
στη 
νου 
που 
τους

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ 
ΕΙΔΩΝ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανι-
Επιμελητήριο γνωστοποιεί 
μέλη του, ότι βρίσκεται 
διάθεση κάθε ενδιαφερομέ- 

πίνακας των προϊόντων 
απαγορεύεται η εισαγωγή 
στη Λιβύη, που απέστειλε

το Υπουργείο Εμπορίου.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΟΣ
Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος 
κ. ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
Υπουργόν Παιδείας
κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΝ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΝ
Υπουργόν Προεδρίας
κ. ΑΚΗ ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ

Ο Σύλλογός μας διαμαρτύρεται έντονα για την απόφαση 
της Κυβέρνησης να επιτρέψει το άνοιγμα των πυλών της 
Ελληνικής Ξενόγλωσσης Παιδείας σε ξένους φορείς.

Επειδή οι Ελληνες Καθηγητές ασκούν αποδεδειγμένα στο 
ακέραιο το ιερό λειτούργημα των, πιστεύουμε πως ο ρόλος 
των ξένων μέσα στο χώρο της Ξενόγλωσσης Εκπαίδευσης 
στη χώρα μας θα πρέπει νάνοι καθαρά συμπληρωματικός 
(Πραχτική εμπαίδωση) και σε καμιά περίπτωση πρωταρχι 
κός.

Επειδή ακόμα η παραπάνω απόφαση έρχεται σε αντίθεση 
με διακηρύξεις σας για ανεξάρτητη και υγιά Παιδεία, πιστεύ 
ουμε πως το κέντρο βάρους των αποφάσεων σας θα πρέπει 
να σταθεί στο ξεκαθάρισμα της Ξενόγλωσσης Παιδείας 
στην πατρίδα μας (κατοχύρωση πτυχιούχων ξένων Φιλολο­
γιών — σταμάτημα χορήγησης επαρκειών — θέσπιση κρα­
τικών εξετάσεων με παράλληλη κατάργηση και απαγόρευση 
χορήγησης τίτλων σπουδών από την ιδιωτική πρωτοβου­
λία στην πράξη κι όχι μόνο θεωρητικά — ουσιαστικός έλεγ­
χος λειτουργίας Φροντιστηρίων) και σε καμιά περίπτωση 
στο ξεπούλημα της στα ξένα μεγαλοτράστ κάθε μορφής 
και φύσης.

Καθήκον κάθε Ελληνικής Κυβέρνησης είναι να προστα­
τεύει τους πολίτες της χώρας και τα συμφέροντα των μέσα 
από ένα υγιές κανάλι ελέγχου και καθοδήγησης και όχι να 
τους ξεπουλά όταν ακριβώς χρειάζονται την προστασία 
της.

Πιστεύουμε στην ενότητα των λαών και τίποτα δεν μας 
χωρίζει απ’ αυτούς. Προέχει όμως το εθνικό συμφέρον.

ΓΓ αυτό απαιτούμε την άμεση ανάκληση της λαθεμένης 
απόφασης της Κυβέρνησης σας, πούναι πράξη δουλοπρέ- 
πειας όταν μάλιστα κανένας Κοινοτικός Νόμος δεν το επι­
βάλλει. διαφορετικά είμαστε αποφασισμένοι για κάθε μορ­
φής αγώνα μέχρι τη δικαίωσή μας.

Ηράκλειο 17-1-1986
Το Δ.Σ.

χιτεκτόνων στς 27 Ιανουάριου 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8 
μ.μ. στην αίθουσα του ΤΕΕ — 
Τμήματος Ανατ Κρήτης Ρουσου 
Χουρδου 4, σε τακτική Γενική 
Συνέλευση με θέματα:

1. Απολογισμός του απερχό 
μενού Διοικητικού Συμβουλίου 
και έκθεση Εξελεγκτικής Επιτ 
ροπής.

2. Αρχαιρεσίες για εκλογή 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
και Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Στην περίπτωση που δεν θα 
υπάρξει απαρτία, η Γενική Συ, 
νέλευση θα γίνει στον ίδιο τό 
πο και την ίδια ώρα στις 3)2) 
86 ημέρα Δευτέρα.

Ηράκλειο Ιό—ιΐ—86
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΡ1ΔΑΣ
Η Γραμματέας
ΦΑΝΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΥ

Η Πρόεδρος
ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ

Η Γεν. Γραμματέας 
ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ

ρουτα δημοσιεύματα των τελευ 
ταίων ημερών, που αναφερον- 
ταν στον πρόεδρο της Δημοκ­
ρατίας και τόνισε για μια ακό 
μη φορά ότι πρόεδρος της δη 
μοκρατίας γα την προσεχή 5 ε 
τία είναι ο κ. Χρήστος Σαρ 
τζετάκης και ότι η κυβέρνηση 
είναι αποφασισμένη να εξαντλή 
σει την τετραετία της.

Ειδικότερα με αφορμή δήμο 
σιεύματα του τύπου των τελευ 
ταίων ημερών, που ξεκίνησαν 
από δηλώσεις που έκαναν οι κ. 
κ. Ζίγδης και Γλέζος στη βου­
λή (κατά τη συζήτηση γι« την 
αναθεώρηση του συντάγματος) 
για τον τροπο εκλογής του ση 
μερινού προέδρου της δημοκρα 
τίας, ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δήλωσε τα εξής:

«Υπενθυμίζω παλαιοτερη δή 
λωση μου στις 9—12—<1985, με 
αφορμή το ίδιο θέμα που έχει 
ως εξής:

Πρόεδρος της Ελληνικής δη­
μοκρατίας για την προσεχή πε 
νταετία είναι ο νόμιμα εκλεγμέ 
νος και καταξιωμένος στη συ 
νείδηση του Ελληνικού λαού κ

Χρήστος Σαρτζετάκης, που εγ- 
γυάται την ομαλή λειτουργία 
Των δημοκρατικών θεσμών στη 
χώρα μας. Υπάρχει και η κυβέ 
ρνηση του Ανδρέα Παπανδρέου 
που πρόσφατα έτυχε της λαϊκής 
ετυμηγορίας και η οποία είναι 

/ιποφασισμένη να εκτελεσει την 
εντολή του ελληνικού λαού και 
να εξαντλήσει την τετραετία.

Κάθε λοιπόν δημοσίευμα σε 
σχέση με το θέμα αυτό, είναι 
εκ του πονηρού».

Πάντως ο κ. Παπαιωάνου α-

παντώντας σε άλλη ερώτηση 
αν η κυβέρνηση θα σχολιάσει 
τις δηλώσεις των κ.κ. Ζίγδη 
και Γλέζου για την διαδικασία 
εκλογής του κ. X. Σαρτζετάκη 
δήλωσε: «Η κυβέρνηση δεν τις 
σχολιάζει. Αλλωστε ο κ. Ζίγ- 
δης έδωσε χθες απάντηση στην 
■βουλή.

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ 
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ

ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η νέα Διοίκηση του Σωματεί­
ου Επιπλοξυλουργών Ν. Ηρακλεί 
ου, που εξελέγη στις εκλογές στις 
15-1-86 και συγκροτήθηκε σε σώ 
μα στις 16-1-86, έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Ζα Γμάκης Δημήτρ.
Αντ)δρος: Τσακουντάκης Γιώρ 

Υθί
Γ. Γραμματέας: Μαρτιμιανάκης 

Νίκος
Ταμίας: Σμαργιαννάκης Μιχ.
Μέλη: Πάσσος Γιώργης, Καυ 

κάκης Κίμων, Παναγιωτάκης Μα­
νώλης

Η Διοίκηση 
θερμότατα όλους 
ναδέλφους και

ευχαριστεί 
τους συ 
ιδιαίτερα

Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 
1986 στις 5,30 το απόγευμα θα 
γίνει το κόψιμο της Βασιλόπιτ 
Τας της Χριστιανικής Ενωσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλι 
ών της Ενωσης, οδός Αμάλθει­
άς.

Μετά τον .Αγιασμό θα γίνει 
μικρή γιορτή από τις χριστιανι 
κές Μαθητικές Ομάδες ΧΜΟ 
του Κέντρου Νεότητας της Ε 
νωσης και σύντομη επίκαιρη ο 
μιλιά από την κ. Καίτη Παν. 
Μιχαηλίδου — Χατζάκη.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν. Είσοδος Ελεύθερη.

ΘΑΥΜΑΣίΑ τα πήγε χθες ο Νομάρχης κ. Λουκόκης με τους Κι 
νέζους συνάδελφους που τον επισκέφτηκαν στο Γραφείο του. Τους 
έδωσε κατατοπιστικές απαντήσεις σ’ όλες τις ερωτήσεις που του 
έκαναν και στο τέλος τους πρόσφερε και ένα αναμνηστικό δώρο, 
στον καθ' ένα. Οι ξένοι συνάδελφοι που έδειξαν ιδιαίτερο ενδια­
φέρον για τον τουρισμό, υποσχέθηκαν να μεταφέρουν στους συμ 
πατριώτες τους τα όσα ωραία ακόυσαν και είδαν.

— * —
* *

ΑΚΜΑΙΟΤΑΤΟΣ όπως άλλωστε ήταν πάντα, επέστρεψε από τις 
ΗΠΑ όπου είχε πάει για ένα μικρό πρόβλημα υγείας, ο καλός φίλος 
και συνάδελφος κ. Μανόλης Δουλγεράκης, διευθυντής του περιο 
δικού «Κρητικά θέματα». Κι ήταν τόση η βιασύνη του να μας δει 
ξει την νεανικότητά του ώστε μόλις τον ρώτησα «πώς τα πέρα­
σε» μου απάντησε: «Εκεί καλά, εδώ που θα βρούμε κανένα ψητό 
αρνί»; Σιδερένιος, λοιπόν, Μανόλη.

— ψ —
* Λ

ΣΤΟ «GALAXY» θα μείνει ο υπουργός Προεδρίας και μέλος του 
Ε.Γ. κ. Ακης Τσοχατζόπουλος που έρχεται σήμερα στο Ηράκλειο 
για τη Νομαρχιακή Συνδιάσκεψη του ΠΑΣΟΚ.

-------  * -------
Λ Α

ΤΗΝ δυνατότητα ανταλλαγής προΊ οντων ανάμεσα στις δύο 
χώρες, έθεσε ο Διευθυντής του Συν)σμού Αρχανών κατά την χθε 
σινή συνάντηση που είχε με τους Κινέζους δημοσιογράφους στα 
γραφεία του Συν)σμού. Οι τρεις ξένοι συνάδελφοι, συνοδευόμενοι 
από τον προΤστάμενο του Γραφείου στο Ηράκλειο της Γ.Γ.Τ.Π. 
κ. Κοκολάκη πήραν μέρος σε σύσκεψη και ενημερώθηκαν για την 
πορεία του Συν)στικού Κινήματος. Στη συνέχεια επισκέφθηκαν 
το εμφιαλωτήριο της Ένωσης και το Ελαιοτριβείο στις Αρχόνες. 
Σήμερα θα επισκεφθούν την περιοχή της Μεσαράς και τον Δήμαρ 
χο Μοιρών κ. Ρομπογιαννάκη.

------- ψ ----------* ·-&
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ κυκλοφοριακά δημιουργήθηκαν χθες εξ αιτίας 

του ότι έκλεισε η λωρίδα ανόδου της οδού Αγ. Μηνά, λόγω των 
έργων του ΟΤΕ (κλισέ). Τα αυτοκίνητα που μέσω της Λ. Καλο­
καιρινού ήθελαν να περάσουν στην Αγίου Μηνά, λόγω των έργων,

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ — 
—ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ.Σ.

Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην επαναληπτι 

κή Γ. Συνέλευση του Συνδέσ 
μου την Τετάρτη 22 του Γενά 
ρη 1986 και ώρα 5 το απόγευμα 
στα γραφεία του Συνδέσμου ο­
δός Εβανς 87.

Μοναδικό θέμα της ΓΣ θα εί 
ναι η τροποποίηση του κατασ 
τατικού του Συνδέσμου.

Συνάδελφε λόγω της αναγ- 
καιότητος του θέματος παρακα­
λείσαι όπως προσέλ'θης οποσδή 
ποτέ.

Με συναδελφικούς χαιρε-ι 
σμους

Δια το Δ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

για την πολύ μεγάλη προσέλευση 
άσκησης στο δικαίωμα της ψή­
φου των. Αυτό δείχνει την συνει 
δητοποίηση του κλάδου στον 
συνδικαλιστικό τομέα και το επί 
πεδο πολίτου στον τομέα αυ­
τό. Αναλαμβάνοντας τα καθήκον 
τα της η νέα Δ)ση, αφού ευχαρι 
στήσει για μια ακόμη φορά ό­
λους τους συναδέλφους και την 
απερχόμενη Διοίκηση, υπόσχεται 
ότι με την συνεργασία όλων των 
συναδέλφων θα πράξει ό,τι είναι 
δυνατόν για την επίλυση των 
προβλημάτων του κλάδου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΘΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η Δ)ση του Σωματείου 
Επιπλοξυλουργών Ν. Η.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ
ΚΑΦΕΤΕΡΙΩΝ ιΝ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι, καλείστε στην

Ετήσια Τακτική Συνέλευση του
1-2

ΠΑΣΟΚ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑ.ΣΟ.Κ., σας καλεί στη συνεστία­

ση που οργανώνει σήμερα Σάββατο το βράδυ, στις 8,30, 
στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» (Λ. Ικάρου).

Στη συνεστίαση θα παραυρεθεί και θα χαιρετίσει το μέ 
λος του Εκτελεστικού Γραφείου της Κεντρικής Επιτροπής 
του ΠΑΣΟΚ και υπουργός Προεδρίας της Κυβέρνησης Α- 
κης Τσοχατζόπουλος.

Από τη Ν. Ε. Ηρακλείου.

ΠΕΤΑΛΟ
Συνδυάστε απόωε το δείπνο σας 

με γαλλική κουζίνα 
μ’ ένα όμορφο πρόγραμμα 

σ’ ένα ξεχωριστό περιβάλλον.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 821687

> ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑ! ΑΝΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζουμε στους κ. μετόχους μας ότι την Κυριακή 

, 26-1-1986 και ώρα 10 το πρωί, θα γίνει Έκτακτη Συνέλευση 
της Εταιρείας μας στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελη- 

' τήριο Ηρακλείου (Ε.Β.Ε.Η.), οδός Κορωναίου 9.
’ Λόγω της σπουδαιότητας των θεμάτων, παρακαλούνται 

οι κ. μέτοχοι να προσέλθουν και αν δεν καταθέσουν εμπρό 
θεσμα τις μετοχές τους (μέχρι 20-1-86), να τις καταθέσουν 
κατά την ημέρα της Συνέλευσης.

ί Ηράκλειο 17-1-1986
Από τη Διεύθυνση

]ΐεγόΛη έκπληξη
τον 1986 είνοιϋ!

ΓΙεριμ,ένετε την μεγάλη

εκπΛηξη τον 1986
8α. αφήση εποχή!!!

Σωματείου μας που 
στο Επαγγελματικό 
χνικό Επιμελητήριο 
Ζωγράφου και στις

θα γίνει 
και Βιοτε- 
στην οδό 
4 μ.μ. την

20)1)86 ημέρα Δευτέρα με θέ 
ματα:

1. Διοικητικός απολογισμός
του έτους 1985

2. Οικονμικός 
και έκθεση της 
πιτροπής.

3. Αναφορές ι

απολογισμός
Εξελεγκτικής Ε

και άλλα Θέμα
τα.

Η παρουσία όλων κρίνεται
απαραίτητη για την μελλοντι­
κή πορεία του Σωματείου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα επαναληφθεί

Το Κέντρο Παιδικής Μέριμ- 
/ας Θηλέων Ηρακλείου διακη­
ρύσσει ότι εκτίθεται σε δημόσια 
προφορική δημοπρασία με έκπω 
ση επί Τοίς εκατό επί των τι­
μών του τιμολογίου και πορυπο 
λογισμού της εγκεκριμένης με­
λέτης σύμφωνα με το άρθρ. 8 
του ΠΔ 475)76 «περί εκτελέ 
σεως του Ν.Δ 1266)72 εκτέλε 
ση· των Δημ. Εργων» όπως τρο 
ποποιήθηκε μ® το ΠΔ 724)79 
για την ανάδειξη αναδόχου εκτέ 
λέσεως των εργασιών «Επισκευ 
ή και συντήρηση του κτιρίου 
του ΚΠΜΘ Ηρακλείου προϋπο­
λογισμού δαπάνης 1.000.000.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
27 Ιανουάριου 1986 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 11—12 (λήξη προ 
σφορών) στα Γραφεία του Ιδρύ 
ματος (Νηρέως 3 — Πόρος) 
και ενώπιον της αρμόδιας Επι­
τροπής.

Γίνονται δεκτοί εργολάβοι Δ. 
Ε Α' τάξεως και άνω για έργα 
οικοδομικάκαθώς και εμπειροτέ 
,χνες εργολάβοι που έχουν εκτε 
λέσει παρόμοια έργα.

Εγγύηση συμμετοχής 20.000 
δρχ η οποία θα απευθύνεται 
στο κέντρο Παιδικής Μέριμνας 
Θηλέων Ηράκλειου.

Πληροφορίες παρέχονται ττη 
Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
Νομαρχίας Ηράκλειο^ (αρμοδι 
α κ. Κεφαλογιάννη) και στο κέ 
ντρο Παιδικής Μέριμνας )ηλέ

δεν ήταν δυνατό να στρίψουν δεξιό, κι έτσι συνέχιζαν στη Λ. Κα 
λοκαιρινού με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί οξύ πρόβλημα. Η πα­
ρέμβαση όμως των οργάνων της Τροχαίας με επικεφαλής το Δι­
οικητή τους κ. Γ. Τσουκάκη, περιώρισαν αυτά τα προβλήματα σ' 
όσο το δυνατό μικρότερο βαθμό.

-------ψ ----------  
Λ Λ

ΤΗΝ πίττα τους κόβουν απόψε το βράδυ στις 7 στην αίθου 
σα «θεοτοκόπουλος» τα μέλη της Δημοτικής Χορωδίας Ηρακλεί­
ου. Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί ο Νομάρχης, ο Δήμαρχος, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.λ.π.

-------  ψ --------  
Λ Λ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή 19-1-86 οι πολιτικοί συνταξιούχοι σε Γενική 
Συνέλευση θα κόψουν την πίττα τους στις 10 π.μ. στην αίθουσα 
διαλέξεων του «Αποστόλου Παύλου».

Ο Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ»

ΖΗΤΕΙ
Λογιστή πτυχιούχο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής με δετή 
τουλάχιστον πείρα στα λογιστικά, για πλήρη απασχόληση. 
Πληροφορίες, Αρκαλοχώρι, τηλ. 0891)23234.

Ο Πρόεδρος
Σεραφειμϊδης Σταύρος

στις 27)1)86 την ίδια
στο Επιμελητήριο.

Για το Διοικ. Συμβούλιο

ώρα

ων Ηρακλείου 
μες ημέρες και

Ηράκλειο 16 
Ο Πρόεδρος

κατά τις εργάσι
ώρες, 

Ιανουάριου 
του ΔΣ

1986

ΝΙΚ ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζω εις τους φίλους μου ότι από 1-1-1986 θα με 

βρίσκουν εις το Συνεργεϊον Εξατμήσεων Αυτοκινήτων του 
αδελφού μου ΕΥΣΤΡ. ΣΑΚΑΡΑΚΗ, Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 52 (έναντι παλαιός Πυροσβεστικής) τηλέφ.: 230-035.

Ευχαριστώ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΣΑΚΑΡΑΚΗΣ

ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ
Η Εταιρεία μας κατασκευάζει 20 χρόνια 

τροχοβίλλες και προκατασκευασμένα σπίτια. 
Προσπάθειά μας είναι:

• Σωστή κατασκευή, 
• Καλή μόνωση και εμφάνιση.

Ζητούνται Αντιπρόσωποι 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ A Ε. 

(0296) 28.296 —29.170

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συν 
δέσμου οδηγών ταξί Ν. Ηρακ­
λείου σε Α τακτική Γενική Συ 
νέλευση του έτους 1986 με θέ­
ματα:

1) 
μάς.

2)
3)

ροπής.

Οικονομικός Απολογισ

Διοικητικός Απολογισμός 
Εκλογή Εφορευτικής Επιτ

Απαραίτητο είναι να κρατάνε 
οι συνάδελφοι το βιβλιάριο Υ­
γείας και τις ταυτότητες.

Η συνέλευση θα γίνει την Κυ 
ριακή 19—1—86 και ώρα 11.00 
το Μεσημέρι,

Ηράκλειο 13—1—86.
Ο Πρόεδρος
ΜΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ Γ.

■■■■■■■■■■■α·Β·θαΗΒΒ··Η····Β·Η···

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ S
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας αυτοκίνητα με­
ταχειρισμένα εισαγόμενα, σε αρίστη κατάσταση. 
BMW 316, ASCONES — MANDA —SIRROLCO 
— ΠΕΖΩ 305 και καινούργια LADA, (γίνεται σχε 
τική έκπτωση δασμών στους πολύτεκνους).

Πληροφορίες τηλ. 284584.

a
S

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιανουάριου 1986 στις 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ· Κων)νου 
(Νεκροταφείο) για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ολίβια Μαυρογιάννη
Τα τέκνα: Μιχάλης και Έφη.
Οι γονείς: Μιχ. Μαυρογιάννης, Γεώργιος και Έφη Ακράτου.
Τα αδέλφια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΑΙ ΟΔΥΣΣΕΑ
ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗ Ο.Ε.

ανακοινώνουν με μεγάλη χαρά, ότι την τεχνική και 

καλλιτεχνική Διεύθυνση του 2ου Κομμωτηρίου

(Θεσσαλονίκης 14

— πλάι στα Γραφεία της Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΔΑ»)

ανέλαβε ο διακεκριμένος Κομμωτής κ. Γαβριήλ που 

επί χρόνια εργάστηκε σε μεγάλα Κομμωτήρια (Ντϊνο- 

Τζίνο, Άγγελος). Ο κ. Γαβριήλ και οι συνεργάτες του 

είναι έτοιμοι να περιποιηθοΰν τεχνικά και καλλιτεχνι­

κά τα μαλλιά, σ' ένα άνετο και ευχάριστο περιβάλλον.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΑΚΠΗΣ
ΣΙΔΗΡδ - ΜΠΕΤΟΝ

r


